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１．アンケート調査の概要 

名称 第３回徳島市インターネットアンケート 

目的 市民の緑行政への評価やニーズを把握し、計画策定における検討資料とする。 

実施日 令和４年 10 月１日～10 月 31 日 

実施手法 市ホームページ上で WEB 回答フォームを作成し、周知した。 

総回答数 697 名 

 

 

２．集計結果（概要と考察） 

〇徳島市の緑の「量」について 

「ふつう」が最も多く、次いで「やや少ない、「やや多い」、「多い」となっている。年代別で見て

みると、年齢が上がるにつれて、緑が少ない（やや少ない・少ない）と感じる方が多くなる傾向にあ

る。地区別でみると、「多家良」や「上八万」で緑が多い（多い・やや多い）と感じる方が総数と比

較して多くなっている。 

 

〇徳島市の緑の「満足度」について 

「ふつう」が最も多く、次いで「やや不満」、「満足」、「やや満足」となっており、年代別と地区別

で内訳を見ると、満足度に差がみられる。 

年代ごとの傾向を見ると、年代が上がるにつれて、不満（やや不満・不満）と回答する割合が高く

なっている。「20 歳代」では、緑への満足度が他の年代と比較しても顕著に高い結果となっている。

地区別では、特に「上八万」で緑に対する満足している人が総数と比較して多く、眉山を近くから望

むことができる「東富田」や田園風景が広がる「国府」では、緑に対する満足度が低い。 

 

〇徳島市の緑を象徴するもの 

「眉山」が最も多く、次いで「徳島中央公園（徳島城跡）」、「田畑の緑」「新町川水際公園などまち

なかの河川沿いの緑」と続く。どの年代、どの地区で見ても「眉山」が最も多くなっている。 

年代ごとでは、「新町川水際公園などまちなかの河川沿いの緑」と「徳島駅前の緑」は、年代が上

がるほど回答した方の割合が多くなる傾向にある。地区ごとに見ると、「徳島中央公園（徳島城跡）」

や「新町川水際公園などまちなかの河川沿いの緑」では、それらの緑に近い地区で、徳島市の緑を象

徴するものとしてのイメージが強く持っていることが明らかとなった。 
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〇緑が持つ多面的な役割 

「大気や水質を浄化する機能」が最も多く、次いで「四季の移り変わりによる植物の変化から、季

節を感じさせるもの」、「都市の気温上昇（ヒートアイランド現象等）を和らげる機能」となって年代

別と地区別で内訳を見ると差がみられる。 

年代別でみると、「大気や水質を浄化する機能」について、年代によるイメージの差は少ないが、

「四季の移り変わりによる植物の変化から、季節を感じさせるもの」について、「20 歳代」で他の年

代と比較すると多く、「自然とのふれあい」については、「70 歳代」「80 歳代以上」で他の年代と比

較して顕著に高い結果となっている。地区別では機能に対するイメージの差が異なっており、「大気

や水質を浄化する機能」について、地区内に山地を有する「多家良」や「八万」、「上八万」で回答が

多くなっている。 

 

〇残したい緑・増やしていきたい緑 

残したい緑として、「公園や緑地、空き地の緑」が最も多く、次いで「街路樹などの道路沿いの緑」、

「神社や寺院の緑」、「周辺の山地や丘陵地の緑」となっている。増やしていきたい緑では、残したい

緑と同様に「公園や緑地、空き地の緑」が最も多く、次いで「街路樹などの道路沿いの緑」が続く。

次いで、残したい緑と異なり、「学校など公共施設の緑」、「河川沿いの緑」を増やしたいという回答

があげられるため、これらの緑が不足していると考えられる。 

残したい緑について、年代別に見ると「学校など公共施設の緑」については、年代が高くなるにつ

れて回答する割合も低くなっており、身近に学校等の施設に触れる機会が少ない世代の回答が少な

いことが見受けられる。地区別では、「街路樹などの道路沿い」について「内町」や「昭和」などの

市街地周辺で回答が多い。 

増やしていきたい緑について、年代別に見ると、「公園や緑地、空き地の緑」や「街路樹など道路

沿いの緑」について、年代が上がるにつれて、回答する割合が高くなる傾向にある。地区別にみると、

「周辺の山地や丘陵地の緑」については、「多家良」で顕著に高く、地区ごとの差がみられる結果と

なった。 

 

〇よく利用する公園や緑地 

「近所の公園」が最も多く、次いで「大きな公園」、「自宅周りの緑」「自然が豊かな公園」となっ

ている。 

年代別に見ると、「近所の公園」について「30 歳代」が最も多く、子育て世代が多く利用している

可能性が考えられる。「野山・里山」と「自宅周りの緑」では、年代が高いほど回答する割合が高く

なる傾向にある。地区別では、「近所の公園」、「大きな公園」について地区によって大きな差がみら

れ、特に「近所の公園」については「内町」、「渭北」で７～８割近くの方が利用している。 
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〇公園利用頻度 

「年に数回程度」が最も多く、次いで「週に１回程度」、「月に２～３回」、「月に１回程度」が続き、

週に１回以上公園を利用する方は全体の３割程度にとどまっている。 

年代別に見ると、週に１回以上利用する方は、「30 歳代」で最も多く、公園をほとんど利用しない

と答えた方は、「20 歳代」、「50 歳代」で多い。子育て世代が比較的高い頻度で公園を利用している

可能性が考えられる。地区別では、週に１回以上公園を利用する方は「渭北」、「内町」で半数を超え

ている。一方で、公園をほとんど利用しないと答えた方は、「沖洲」、「津田」、「多家良」で半数を超

えている。 

 

〇「小規模な公園・大規模な公園」でそれぞれでしてみたいこと 

小規模な公園では、「散歩（ペットの散歩、ハイキングを含む）」が最も多く、次いで「散歩の途中

の休憩場所としての利用（ベンチで休む等）」、「花や紅葉等の植物観賞」、「幼児の遊び場としての利

用」と続く。大規模な公園では、小規模な公園と同様に、「散歩（ペットの散歩、ハイキングを含む）」

が最も多く、次いで「花や紅葉等の植物観賞」、「飲食を伴う休憩」、「散歩の途中の休憩場所としての

利用（ベンチで休む等）」と続く。 

小規模な公園と大規模な公園、それぞれでしてみたいことを比較すると、どちらでも最も多かった

のは「散歩（ペットの散歩、ハイキングを含む）」で、ニーズが高いことが明らかとなった。一方、

小規模な公園では、「幼児の遊び場としての利用」が４番目に多く自宅から身近な場所で子どもを遊

ばせることができる場としての需要がうかがえる。大規模な公園では、「飲食を伴う休憩」が３番目

に上がっており、小規模な公園とは異なるニーズがある。 

 

〇公園利用の促進のために認めてもよいと思いもの 

「定期的なイベント（マルシェやヨガイベント等）の開催」が最も多く、次いで「カフェやレスト

ランなどの飲食施設の公園内への設置」、「キッチンカー等の公園内への乗り入れ」、「安全面を考慮

した上での火気の使用（バーベキュー・花火等）」と続く。 

年代別では、「キッチンカー等の公園内への乗り入れ」と「安全面を考慮した上での火気の使用（バ

ーベキュー・花火等）」、「キャンプなど宿泊を伴う利用」では、年代が低いほど回答が多い結果とな

っている。地区別では「カフェやレストランなどの飲食施設の公園内への設置」について、ほとんど

の地区で回答が半数を上回っているものの、「内町」、「上八万」で他の地区と比較して若干低く、消

極的な印象がうかがえる。 



２．集計結果（概要） 
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〇今までに取り組んだことのある/これから取り組んでみたい緑に関する活動 

これから取り組んでみたい緑の活動の回答と取り組んだことがある緑の活動の回答割合を比較す

ると、「まちづくりの計画や公園の計画づくりに参加する」、「緑に関する講座やイベントなどに参加

する」、「自宅の壁や屋上を緑化する」などで、今まで取り組んだことがないが、今後取り組んでみた

い方が多いことがうかがえ、今後参加者の広がりが期待される。 

今までに取り組んだことのある活動について、年代別に見ると、「自宅のベランダや玄関先を花や

鉢植えで飾る」について年代が高いほど回答が多い傾向がみられ、引退後の余暇を活用して自宅周辺

の園芸を楽しむ方が多い可能性が考えられる。また、「「徳島市水と緑の基金」など、みどりに関する

基金への募金に協力する」は「20 歳代」で他の年代と比較して高い。市では基金を活用した小中学

生向けの絵画コンクールなどを実施しているため、このことが関係している可能性も考えられる。 

これから取り組んでみたい緑の活動について、年代別に見ると、「自宅のベランダや玄関先を花や

鉢植えで飾る」や「緑に関する講座やイベントなどに参加する」について、年代が高いほど回答が多

い傾向がみられた。地区別では、自宅敷地内に緑を増やす「自宅のベランダや玄関先を花や鉢植えで

飾る」や「家庭菜園をつくる」について、「東富田」の回答が少ないが、まちなかであることからマ

ンションなども多く、自宅敷地内での緑を増やす場所の有無も関係していると考えられる。 

 

〇緑に関する活動に参加するための条件 

「活動のための時間や期間を自由に選べること」が最も多く、次いで「活動に関する情報が簡単に

得られること」、「同じ目的を持ち、活動できる仲間がいること」、「活動に必要な知識や技術を学ぶこ

とができる機会があること」続く。 

年代別に見ると、「活動のための時間や期間を自由に選べること」について、「80 歳代以上」を除

き、どの年代でも約半数程度の回答があり、活動時間の選択肢が多くあることにより緑に関する活動

に関わる人を増やすことができる可能性が明らかとなった。また、高い年代層の参加を増やすために

は、「活動に関する情報が簡単に得られること」、「活動の拠点となる場所があること」、「助言を行う

専門家や地域のリーダーがいること」が効果的であると考えられる。 

 

〇日頃触れる情報発信媒体 

「テレビ」が 55.1%と最も多く、次いで「新聞」、「LINE」、「市の広報紙」と続く。 

年代別に見ると、「新聞」と「市の広報誌」については、年代が高いほど回答が高い傾向がみられ、

一方、「家族・友人・知人との会話」、「LINE」、「Twitter」、「Instagram」について、年代が低いほど

回答が高い傾向がみられたため、情報発信のターゲットごとに発信媒体を変えることが効果的であ

ると考えられる。 
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〇民有地の緑を残し、増やすために必要なこと 

「市民が参考とできるように、公有地において積極的な緑化を推進」が最も多く、次いで「緑化の

ための資材提供」、「資金援助」、「リーダー育成」と続く。 

年代ごとに見ると「リーダー育成」、「講習会の開催」については年代が高いほど回答が多い傾向が

みられ、特に「講習会の開催」については「80 歳代以上」で他の年代と比較して顕著に高い結果と

なるなど、年代が高い方の協力を仰ぐためには緑を残し増やすための情報提供をしてくれる場や人

がいることが効果的であると考えられる。 

 

〇みどりが豊かなまちづくりのための行政の役割 

「様々な主体が緑化に取り組みやすくなるような政策・体制の整備」が最も多く、次いで「緑化の

ための資金・資材・人材の支援」、「市民への情報提供の充実」、「緑化に関するイベントの実施」と続

く。 

総数で最も多くの回答があった「様々な主体が緑化に取り組みやすくなるような政策・体制の整備」

について、年代ごと、地区ごとに大きな差はないため、まずは市内の多様な主体が緑化に取り組みや

すくなるような、場や仕組みをつくっていくことが求められる。 



２．集計結果（概要）/３．集計結果（詳細）＜回答者属性＞ 
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３．集計結果（詳細） 

＜回答者属性＞ 

① 性別 

「女性」が 56.4%と最も多く、次いで「男性」が 39.5%となっている。 

 

 

② 居住している行政地区 

「八万」が 12.2%と最も多く、次いで「渭東」が 8.2%、「加茂名」が 7.6%、「渭北」が 6.7%となっ

ている。 

 
③ 前問で「分からない」と回答された人は、住所（町名等）をご記入ください。 

※②回答へ反映済み 

 

  

39.5 56.4 4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 女性 無回答
（N=697）

3.4
1.3

0.9
3.2

3.9
8.2

6.7
4.9

4.6
5.6

7.6
6.2

12.2
5.6

1.7
0.9

0.1
4.2

5.3
0.9

5.6
1.3

0.6
3.7

1.6

0% 5% 10% 15%

内町

新町

西富田

東富田

昭和

渭東

渭北

佐古

沖洲

津田

加茂名

加茂

八万

勝占

多家良

不動

入田

上八万

川内

応神

国府

南井上

北井上

徳島市外（※徳島市内在勤・在学）

無回答

（N=697）
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④ 職業【回答必須】 

「会社員」が 34.6%と最も多く、次いで「パート・アルバイト」が 14.5%、「公務員」が 13.3%、「無

職」が 11.0%となっている。 

 

 

 

⑤ 年齢 

「40 歳代」が 25.0%と最も多く、次いで「50 歳代」が 24.4%、「60 歳代」が 17.5%、「30 歳代」が

16.5%となっている。 

 

 

 

34.6 8.5 14.5 13.3 2.0 10.9 11.0 3.3 

1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

会社員 自営・自由業（フリーランス）

パート・アルバイト 公務員

学生 専業主婦・主夫

無職 その他

無回答

（N=697）

1.0 
5.5 16.5 25.0 24.4 17.5 8.6 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

15～19歳 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

（N=697）



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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＜設問＞ 

問 1 「徳島市の緑」の「量」について、どのような印象を持っていますか。 

 

■単純集計 

「ふつう」が 40.5%と最も多く、次いで「やや少ない」が 20.9%、「やや多い」が 14.1%、「多

い」が 13.1%となっている。 

 

 
 

■クロス集計 

（年代別） 

緑が多い（多い・やや多い）と最も多く感じている世代は「40 歳代」であり、割合は 32.2%と、

総数の 27.1%と比較して若干多い。一方、「70 歳代」では、緑が多い（多い・やや多い）の回答

は 16.6％と総数と比較して少ない。全体の傾向としては、年齢が上がるにつれて、緑が少ない

（やや少ない・少ない）と感じる方が多くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.1 14.1 40.5 20.9 8.8 2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

多い やや多い ふつう やや少ない 少ない 無回答

（N=697）

総数

総数 697

15～19歳 7

20歳代 38

30歳代 115

40歳代 174

50歳代 170

60歳代 122

70歳代 60

80歳代以上 11

無回答 0

13.1

28.6

13.2

8.7

16.7

14.1

12.3

8.3

9.1

14.1

42.9

7.9

18.3

15.5

11.2

14.8

8.3

18.2

40.5

47.4

45.2

33.3

47.6

35.2

45.0

27.3

20.9

28.6

26.3

15.7

19.5

20.0

22.1

26.7

45.5

8.8

2.6

10.4

12.1

5.3

9.8

10.0

2.7

2.6

1.7

2.9

1.8

5.7

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多い やや多い ふつう やや少ない 少ない 無回答
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（地区別） 

総数に対し、「多家良」では、緑が多い（多い・やや多い）と感じる方が、41.6%と総数と比較

して多い。また、「上八万」でも、同様に、緑が多い（多い・やや多い）と感じる方が、44.8%

と、緑の量が多いと感じている方が多い。 

総数と比較して、緑が多い（多い・やや多い）と感じる方が顕著に少なかったのは、「昭和」、「加

茂」、「国府」で、それぞれ 18.5%、18.6%、12.8%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

総数

総数 697

内町 24

新町 9

西富田 6

東富田 22

昭和 27

渭東 57

渭北 47

佐古 34

沖洲 32

津田 39

加茂名 53

加茂 43

八万 85

勝占 39

多家良 12

不動 6

入田 1

上八万 29

川内 37

応神 6

国府 39

南井上 9

北井上 4

徳島市外（※徳島市内在勤・在学）26

分からない 0

無回答 11

13.1

8.3

11.1

5.3

8.5

5.9

6.3

20.5

18.9

11.6

22.4

15.4

33.3

33.3

100.0

20.7

10.8

7.7

11.1

23.1

14.1

29.2

11.1

13.6

7.4

22.8

19.1

26.5

15.6

12.8

13.2

7.0

9.4

20.5

8.3

24.1

8.1

33.3

5.1

11.1

7.7

40.5

29.2

55.6

50.0

54.5

40.7

36.8

34.0

41.2

37.5

46.2

32.1

41.9

41.2

41.0

33.3

33.3

37.9

54.1

33.3

38.5

44.4

75.0

42.3

45.5

20.9

25.0

33.3

33.3

13.6

18.5

24.6

29.8

20.6

34.4

15.4

26.4

23.3

15.3

15.4

8.3

16.7

3.4

18.9

16.7

28.2

33.3

25.0

15.4

18.2

8.8

4.2

16.7

18.2

18.5

8.8

4.3

5.9

6.3

5.1

7.5

11.6

7.1

5.1

16.7

16.7

13.8

5.4

17.9

3.8

27.3

2.7

4.2

3.7

1.8

4.3

1.9

4.7

4.7

2.6

2.7

16.7

2.6

7.7

9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多い やや多い ふつう やや少ない 少ない 無回答



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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問 2 「徳島市の緑」の「満足度」はいかがですか。 

「ふつう」が 33.7%と最も多く、次いで「やや不満」が 25.0%、「満足」が 17.4%、「やや満足」

が 14.2%となっている。 

 

 
■クロス集計 

（年代別） 

   「20 歳代」では、満足している（満足・やや満足）方は、全体の 83.8%となっており、他のどの

世代と比較しても顕著に高い結果となっている。満足度が最も低いのは、「70 歳代」で、満足して

いる（満足・やや満足）は 25.4%となっている。 

   年代ごとの傾向を見ると、満足している（満足・やや満足）については「20 歳代」を除き、大き

な差はないが、年代が上がるにつれて、不満（やや不満・不満）と回答する割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.4 14.2 33.7 25.0 8.0 1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

（N=697）

総数

総数 697

15～19歳 7

20歳代 38

30歳代 115

40歳代 174

50歳代 170

60歳代 122

70歳代 60

80歳代以上 11

無回答 0

17.4

42.9

13.2

18.3

21.3

18.2

13.1

13.3

14.2

42.9

21.1

13.9

13.8

12.4

12.3

16.7

18.2

33.7

42.1

38.3

31.6

34.1

31.1

35.0

27.3

25.0

14.3

15.8

18.3

21.8

27.6

32.0

28.3

45.5

8.0

5.3

7.8

10.3

5.9

9.8

6.7

9.1

1.7

2.6

3.5

1.1

1.8

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
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（地区別） 

緑の満足度について、満足（満足・やや満足）が高かったのは、「内町」や「渭北」、「上八万」で、

それぞれ、37.5％、42.0％、41.3％であり、特に「上八万」で不満（やや不満・不満）で 20.7%と

総数と比較しても低く、全体的に、緑に対する満足している人が総数と比較して多いと考えられ

る。一方、「不満」（やや不満・不満）が総数と比較して、顕著に多かったのは「東富田」や「国府」

で、それぞれ 45.5%、46.1％となっている。 

 

 

  

総数

総数 697

内町 24

新町 9

西富田 6

東富田 22

昭和 27

渭東 57

渭北 47

佐古 34

沖洲 32

津田 39

加茂名 53

加茂 43

八万 85

勝占 39

多家良 12

不動 6

入田 1

上八万 29

川内 37

応神 6

国府 39

南井上 9

北井上 4

徳島市外（※徳島市内在勤・在学）26

分からない 0

無回答 11

17.4

16.7

11.1

4.5

25.9

14.0

25.5

17.6

9.4

10.3

26.4

11.6

29.4

12.8

8.3

100.0

24.1

10.8

16.7

7.7

11.1

30.8

14.2

20.8

11.1

16.7

9.1

7.4

15.8

17.0

17.6

15.6

20.5

13.2

11.6

10.6

25.6

8.3

16.7

17.2

16.2

16.7

10.3

11.1

3.8

9.1

33.7

29.2

44.4

50.0

36.4

33.3

33.3

29.8

29.4

43.8

38.5

24.5

46.5

23.5

33.3

41.7

50.0

34.5

35.1

33.3

33.3

44.4

50.0

42.3

27.3

25.0

25.0

33.3

36.4

11.1

26.3

25.5

29.4

25.0

25.6

28.3

25.6

23.5

25.6

25.0

16.7

13.8

27.0

16.7

28.2

33.3

50.0

19.2

27.3

8.0

8.3

33.3

9.1

18.5

8.8

2.1

5.9

6.3

5.1

7.5

4.7

10.6

2.6

16.7

16.7

6.9

8.1

17.9

3.8

9.1

1.7

4.5

3.7

1.8

2.4

3.4

2.7

16.7

2.6

27.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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問 3 あなたが思う「徳島市の緑」を象徴するものを教えてください。 

（最大３つまで選択）※複数選択可 

 

「眉山」が 75.9%と最も多く、次いで「徳島中央公園（徳島城跡）」が 58.5%、「田畑の緑」が

21.5%、「新町川水際公園などまちなかの河川沿いの緑」が 17.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.9

58.5

21.5

17.4

15.1

12.2

7.6

3.9

3.0

4.3

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

眉山

徳島中央公園（徳島城跡）

田畑の緑

新町川水際公園など

まちなかの河川沿いの緑

吉野川周辺の河川敷の緑

徳島市総合動植物公園

徳島駅前の緑

海岸沿いの緑

中津峰山

その他

無回答

（N=697）
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■クロス集計 

（年齢別） 

総数で最も多く回答のあった「眉山」については、すべての年代で７割以上の方が回答している。

「新町川水際公園などまちなかの河川沿いの緑」と「徳島駅前の緑」は、年代が上がるほど回答し

た方の割合が多くなる傾向にある。 

 

 

 % 総数 眉山 中津峰山
徳島中央公園
（徳島城跡）

新町川水際公
園などまちな
かの河川沿い
の緑

徳島市総合動
植物公園

吉野川周辺の
河川敷の緑 徳島駅前の緑 海岸沿いの緑 田畑の緑 その他 無回答

総数 697 75.9% 3.0% 58.5% 17.4% 12.2% 15.1% 7.6% 3.9% 21.5% 4.3% 2.9%

15～19歳 7 71.4% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0%

20歳代 38 71.1% 2.6% 65.8% 15.8% 7.9% 15.8% 5.3% 0.0% 15.8% 0.0% 2.6%

30歳代 115 78.3% 1.7% 57.4% 11.3% 7.0% 14.8% 5.2% 6.1% 18.3% 8.7% 1.7%

40歳代 174 70.7% 4.0% 52.3% 14.4% 12.1% 19.5% 5.2% 4.0% 23.6% 2.9% 5.2%

50歳代 170 75.3% 4.1% 57.6% 15.9% 11.8% 11.8% 11.2% 2.9% 25.3% 3.5% 2.4%

60歳代 122 81.1% 2.5% 63.9% 22.1% 16.4% 17.2% 7.4% 4.9% 15.6% 5.7% 3.3%

70歳代 60 80.0% 1.7% 60.0% 28.3% 20.0% 11.7% 10.0% 3.3% 23.3% 1.7% 0.0%

80歳代以上 11 81.8% 0.0% 81.8% 54.5% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0%

無回答 0



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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（地区別） 

総数で最も多く 75.9%が回答した「眉山」について、「沖洲」、「多家良」、「国府」でそれぞれ 59.4%、

50.0％、56.4％であり、他の地区と比較してイメージに若干の差がある。 

「徳島中央公園（徳島城跡）」と「新町川水際公園などのまちなかの河川沿いの緑」については、

地区ごとのイメージの違いが顕著である。「徳島中央公園（徳島城跡）」については、「内町」、「東

富田」、「渭北」、「佐古」では７割以上の回答があるのに対し、「沖洲」、「加茂名」、「多家良」、「上

八万」では４割程度の回答にとどまっている。また、「新町川水際公園などのまちなかの河川沿い

の緑」について、「内町」、「佐古」ではそれぞれ 41.7％、38.2％であるが、「津田」では 5.1％、「加

茂」では 9.3％と地区ごとに大きな差がある。 

 

 

 

 

 

 

 

  

% 総数 眉山 中津峰山
徳島中央公園
（徳島城跡）

新町川水際公
園などまちな
かの河川沿い
の緑

徳島市総合動
植物公園

吉野川周辺の
河川敷の緑 徳島駅前の緑 海岸沿いの緑 田畑の緑 その他 無回答

総数 697 75.9% 3.0% 58.5% 17.4% 12.2% 15.1% 7.6% 3.9% 21.5% 4.3% 2.9%

内町 24 66.7% 0.0% 79.2% 41.7% 4.2% 0.0% 20.8% 4.2% 4.2% 4.2% 8.3%

新町 9 66.7% 0.0% 88.9% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西富田 6 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0%

東富田 22 77.3% 4.5% 77.3% 22.7% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 18.2% 0.0% 4.5%

昭和 27 70.4% 3.7% 63.0% 25.9% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 7.4% 3.7% 11.1%

渭東 57 82.5% 3.5% 64.9% 15.8% 10.5% 21.1% 0.0% 0.0% 19.3% 0.0% 3.5%

渭北 47 70.2% 0.0% 89.4% 21.3% 6.4% 10.6% 6.4% 4.3% 10.6% 4.3% 2.1%

佐古 34 82.4% 0.0% 76.5% 38.2% 11.8% 5.9% 8.8% 0.0% 17.6% 5.9% 0.0%

沖洲 32 59.4% 9.4% 37.5% 12.5% 6.3% 28.1% 12.5% 3.1% 21.9% 0.0% 3.1%

津田 39 87.2% 5.1% 59.0% 5.1% 15.4% 15.4% 5.1% 10.3% 10.3% 2.6% 2.6%

加茂名 53 83.0% 0.0% 41.5% 15.1% 15.1% 18.9% 7.5% 1.9% 32.1% 0.0% 5.7%

加茂 43 74.4% 2.3% 58.1% 9.3% 14.0% 18.6% 9.3% 2.3% 16.3% 9.3% 0.0%

八万 85 84.7% 3.5% 50.6% 18.8% 14.1% 10.6% 11.8% 3.5% 23.5% 10.6% 1.2%

勝占 39 76.9% 7.7% 48.7% 12.8% 23.1% 17.9% 7.7% 12.8% 28.2% 7.7% 2.6%

多家良 12 50.0% 25.0% 41.7% 25.0% 33.3% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0%

不動 6 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

入田 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 72.4% 3.4% 44.8% 10.3% 27.6% 10.3% 6.9% 0.0% 24.1% 10.3% 3.4%

川内 37 70.3% 2.7% 56.8% 10.8% 2.7% 18.9% 8.1% 8.1% 43.2% 0.0% 2.7%

応神 6 66.7% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

国府 39 56.4% 0.0% 53.8% 12.8% 2.6% 23.1% 2.6% 2.6% 33.3% 7.7% 2.6%

南井上 9 77.8% 0.0% 55.6% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0% 0.0%

北井上 4 100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 96.2% 0.0% 61.5% 7.7% 23.1% 23.1% 7.7% 11.5% 11.5% 3.8% 0.0%

分からない 0

無回答 11 63.6% 0.0% 63.6% 27.3% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%



 

15 

 

問４ 問３で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

＜公園＞ 

文化の森総合公園（10）／鮎喰川河川敷公園／阿波史跡公園／助任緑地公園／田宮公園／ 

津田の緑公園／大神子公園／中央公園／公園 

＜景色等＞ 

勝浦川沿大神子海岸展望台からの風景／河川沿／田んぼの中にあるコスモス／住宅街の並木／ 

各戸の生け垣／公園等における身近な目につく緑／市街化調整区域の緑／ 

道路沿いにある緑、国道 11 号線の車道と歩道の間に植わっているツツジ／ 

緑ではないですが最近の園瀬川とか大松川とか良いです。竹まみれになってたので,,,（原文ママ） 



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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問 5 緑には様々な役割があり、現在、国では緑の持つ多面的な機能を活かす「グリーンインフラ」

の考え方を取り入れたまちづくりを推進しようとしています。期待が高まっている、緑の持つ多面的な

機能のうち、あなたが特に重要視するものは何ですか。 

（最大３つまで選択）※複数選択可 

 

「大気や水質を浄化する機能」が 31.0%と最も多く、次いで「四季の移り変わりによる植物の変

化から、季節を感じさせるもの」が 29.4%、「都市の気温上昇（ヒートアイランド現象等）を和

らげる機能」が 28.4%、「まちに風格や落ち着きを与える、まちなみの形成」が 23.8%となって

いる。 

 

  

31.0

29.4

28.4

23.8

21.7

16.2

14.6

10.9

8.0

4.6

2.7

0.6

25.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

大気や水質を浄化する機能

四季の移り変わりによる植物の変化から、

季節を感じさせるもの

都市の気温上昇（ヒートアイランド

現象等）を和らげる機能

まちに風格や落ち着きを与える、

まちなみの形成

洪水やがけ崩れなどの

災害を防止する機能

植物や昆虫、動物などの生物に生息地を

与え、生物多様性を保全する機能

自然とのふれあい

ふるさとの風景を形作るもの

スポーツやレクリエーションなどの

活動の場を提供するもの

農業や林業などの生業に関するもの

火災が起きた際の延焼遅延や

拡大防止をする機能

その他

無回答

（N=697）
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■クロス集計 

（年齢別） 

総数で最も多かった「大気や水質を浄化する機能」について、「70 歳代」で最も高く 41.7％、「20

歳代」39.5％であり年齢によるイメージの差は少ない。 

「四季の移り変わりによる植物の変化から、季節を感じさせるもの」について、20 歳代で 42.1％

と他の年代と比較して圧倒的に高く、20 歳代の他の回答と比較しても２番目に多い。 

「自然とのふれあい」については、「70 歳代」「80 歳代以上」で 25.0％、36.4％と他の年代と比較

して、多い結果となっている。 

 

 

 

  % 総数
大気や水質を
浄化する機能

都市の気温上
昇（ヒートアイ
ランド現象等）
を和らげる機
能

洪水やがけ崩
れなどの災害
を防止する機
能

火災が起きた
際の延焼遅延
や拡大防止を
する機能

植物や昆虫、
動物などの生
物に生息地を
与え、生物多
様性を保全す
る機能

まちに風格や
落ち着きを与
える、まちな
みの形成

四季の移り変
わりによる植
物の変化か
ら、季節を感じ
させるもの

ふるさとの風
景を形作るも
の

スポーツやレ
クリエーション
などの活動の
場を提供する
もの

自然とのふれ
あい

農業や林業な
どの生業に関
するもの その他 無回答

総数 697 31.0% 28.4% 21.7% 2.7% 16.2% 23.8% 29.4% 10.9% 8.0% 14.6% 4.6% 0.6% 25.1%

15～19歳 7 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 38 39.5% 28.9% 18.4% 2.6% 23.7% 18.4% 42.1% 15.8% 5.3% 10.5% 2.6% 0.0% 13.2%

30歳代 115 26.1% 23.5% 20.9% 1.7% 17.4% 27.0% 27.0% 7.8% 9.6% 15.7% 5.2% 2.6% 25.2%

40歳代 174 28.2% 32.2% 21.8% 4.6% 12.6% 17.8% 29.3% 12.6% 17.2% 16.1% 6.3% 0.6% 21.3%

50歳代 170 36.5% 34.1% 25.3% 1.8% 15.9% 25.3% 32.4% 8.8% 3.5% 11.8% 6.5% 0.0% 22.4%

60歳代 122 23.8% 18.9% 20.5% 0.8% 16.4% 27.0% 23.0% 13.9% 3.3% 9.8% 1.6% 0.0% 38.5%

70歳代 60 41.7% 33.3% 21.7% 5.0% 15.0% 25.0% 31.7% 8.3% 3.3% 25.0% 1.7% 0.0% 25.0%

80歳代以上 11 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 36.4%

無回答 0



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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（地区別） 

緑の持つ多面的な機能については、地区ごとで持つイメージについて差が大きい。 

総数で最も多かった「大気や水質を浄化する機能」について、「多家良」や「八万」、「上八万」で

は、それぞれ 50.0％、41.2％、41.4％であるのに対し、「渭北」では、14.9％である。また、総数

で 2 番目に多い「四季の移り変わりによる植物の変化から、季節を感じさせるもの」についても、

「東富田」、「勝占」ではそれぞれ 50.0％、38.5％であるのに対し、「川内」、「国府」ではそれぞれ

21.6％、20.5％となっている。 

 

 

 

  
% 総数

大気や水質を
浄化する機能

都市の気温上
昇（ヒートアイ
ランド現象等）
を和らげる機
能

洪水やがけ崩
れなどの災害
を防止する機
能

火災が起きた
際の延焼遅延
や拡大防止を
する機能

植物や昆虫、
動物などの生
物に生息地を
与え、生物多
様性を保全す
る機能

まちに風格や
落ち着きを与
える、まちな
みの形成

四季の移り変
わりによる植
物の変化か
ら、季節を感じ
させるもの

ふるさとの風
景を形作るも
の

スポーツやレ
クリエーション
などの活動の
場を提供する
もの

自然とのふれ
あい

農業や林業な
どの生業に関
するもの その他 無回答

総数 697 31.0% 28.4% 21.7% 2.7% 16.2% 23.8% 29.4% 10.9% 8.0% 14.6% 4.6% 0.6% 25.1%

内町 24 33.3% 37.5% 4.2% 0.0% 8.3% 25.0% 33.3% 8.3% 4.2% 29.2% 0.0% 0.0% 29.2%

新町 9 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%

西富田 6 50.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%

東富田 22 36.4% 36.4% 31.8% 0.0% 9.1% 40.9% 50.0% 22.7% 0.0% 4.5% 13.6% 0.0% 9.1%

昭和 27 25.9% 29.6% 18.5% 3.7% 7.4% 14.8% 25.9% 7.4% 11.1% 3.7% 0.0% 0.0% 37.0%

渭東 57 24.6% 12.3% 19.3% 0.0% 15.8% 26.3% 29.8% 17.5% 8.8% 14.0% 7.0% 0.0% 29.8%

渭北 47 14.9% 31.9% 17.0% 4.3% 27.7% 25.5% 38.3% 17.0% 8.5% 19.1% 2.1% 0.0% 21.3%

佐古 34 23.5% 32.4% 11.8% 5.9% 11.8% 32.4% 20.6% 8.8% 0.0% 26.5% 2.9% 2.9% 32.4%

沖洲 32 25.0% 18.8% 21.9% 0.0% 12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 3.1% 6.3% 3.1% 3.1% 28.1%

津田 39 33.3% 20.5% 33.3% 0.0% 15.4% 17.9% 33.3% 7.7% 5.1% 23.1% 7.7% 0.0% 23.1%

加茂名 53 30.2% 39.6% 26.4% 3.8% 7.5% 17.0% 26.4% 15.1% 9.4% 17.0% 5.7% 0.0% 20.8%

加茂 43 37.2% 25.6% 18.6% 2.3% 16.3% 30.2% 37.2% 7.0% 0.0% 4.7% 2.3% 0.0% 20.9%

八万 85 41.2% 31.8% 16.5% 5.9% 17.6% 31.8% 22.4% 9.4% 8.2% 11.8% 1.2% 1.2% 24.7%

勝占 39 28.2% 17.9% 28.2% 2.6% 12.8% 15.4% 38.5% 2.6% 17.9% 23.1% 5.1% 0.0% 28.2%

多家良 12 50.0% 33.3% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 33.3%

不動 6 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

入田 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

上八万 29 41.4% 44.8% 31.0% 3.4% 34.5% 17.2% 31.0% 20.7% 3.4% 17.2% 0.0% 0.0% 13.8%

川内 37 27.0% 35.1% 29.7% 5.4% 18.9% 21.6% 21.6% 8.1% 21.6% 2.7% 16.2% 0.0% 21.6%

応神 6 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

国府 39 20.5% 25.6% 23.1% 2.6% 7.7% 20.5% 20.5% 12.8% 15.4% 25.6% 7.7% 0.0% 25.6%

南井上 9 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4%

北井上 4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 53.8% 30.8% 15.4% 0.0% 30.8% 42.3% 38.5% 7.7% 11.5% 19.2% 3.8% 3.8% 7.7%

分からない 0

無回答 11 36.4% 36.4% 18.2% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%



 

19 

 

問 6 問 5で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 SDGs の推進に資するもの,脱炭素に不可欠 

 緑が増える事で歩く人が増え,マイカ－以外の交通手段を発達。 

 緑がたくさんあると心が癒やされ,生活する中で必要なものだと思います。もっとあらゆる

ところで緑化が広がり,生活しやすい街になるといいですね。 

 人々に癒しを与えるもの 

 昔は自由に出入り出来た学校や幼稚園に,関係者以外は立ち入れなくなった。子どもが遊ん

だり,犬の散歩をしたり,屋外での軽食,ちょっとしたスポーツや楽器の練習が出来たりする

スペースが徒歩圏内にあると嬉しい。 

 眉山のネイチャーガイドを付けて登山体験 

 農業と ai 科学技術との合弁事業の推進 

（原文ママ） 

 

問 7 あなたが残したい緑はどんな緑ですか。※複数選択可 

 

「公園や緑地、空き地の緑」が74.3%と最も多く、次いで「街路樹などの道路沿いの緑」が52.7%、

「神社や寺院の緑」が 47.8%、「周辺の山地や丘陵地の緑」が 43.9%となっている。 

 

 

 

74.3

52.7

47.8

43.9

42.9

37.7

37.2

18.7

15.9

8.3

7.3

0.6

0.4

0% 25% 50% 75% 100%

公園や緑地、空き地の緑

街路樹などの道路沿いの緑

神社や寺院の緑

周辺の山地や丘陵地の緑

河川沿いの緑

学校など公共施設の緑

田や畑など農地の緑

生垣、庭等の住宅地の緑

湾岸沿いの緑

団地やマンションなどの集合住宅の緑

ビル、工場などの工業地の緑

その他

無回答

（N=697）



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 

20 

 

■クロス集計 

（年齢別） 

総数で最も多かった「公園や緑地、空き地」について、「50 歳代」で 66.5％と他の年代と比較して

若干低くなっている。「街路樹などの道路沿い」については、「20 歳代」から「70 歳代」にかけて、

年代が高くなるにつれて、回答する割合も高くなっている。一方で「学校など公共施設の緑」につ

いては、年代が高くなるにつれて回答する割合も低くなっており、「20 歳代」では 47.4％であるの

に対し、「80 歳代以上」では 18.2％と年代ごとに顕著に差が生じている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

% 総数
生垣、庭等の
住宅地の緑

団地やマン
ションなどの

街路樹などの
道路沿いの緑

公園や緑地、
空き地の緑

神社や寺院の
緑

学校など公共
施設の緑

ビル、工場な
どの工業地の

田や畑など農
地の緑 河川沿いの緑 湾岸沿いの緑

周辺の山地や
丘陵地の緑 その他 無回答

総数 697 18.7% 8.3% 52.7% 74.3% 47.8% 37.7% 7.3% 37.2% 42.9% 15.9% 43.9% 0.6% 0.4%

15～19歳 7 42.9% 14.3% 42.9% 57.1% 71.4% 57.1% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0%

20歳代 38 13.2% 7.9% 44.7% 84.2% 31.6% 47.4% 5.3% 39.5% 44.7% 13.2% 31.6% 0.0% 0.0%

30歳代 115 14.8% 6.1% 45.2% 79.1% 50.4% 44.3% 3.5% 33.0% 38.3% 14.8% 38.3% 0.9% 0.9%

40歳代 174 10.9% 8.6% 49.4% 73.6% 50.6% 36.8% 8.6% 38.5% 46.6% 19.0% 43.7% 0.6% 0.0%

50歳代 170 14.7% 5.3% 55.3% 66.5% 45.3% 36.5% 5.3% 37.1% 41.2% 13.5% 47.6% 0.6% 0.0%

60歳代 122 32.8% 11.5% 57.4% 78.7% 51.6% 37.7% 10.7% 30.3% 51.6% 21.3% 45.1% 0.0% 1.6%

70歳代 60 26.7% 11.7% 65.0% 73.3% 41.7% 26.7% 10.0% 51.7% 33.3% 8.3% 51.7% 1.7% 0.0%

80歳代以上 11 45.5% 18.2% 54.5% 90.9% 45.5% 18.2% 9.1% 45.5% 18.2% 9.1% 36.4% 0.0% 0.0%

無回答 0
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（地区別） 

総数で最も多かった「公園や緑地、空き地」について地区ごとに大きな差が見受けられない。次い

で多かった「街路樹などの道路沿い」については、「内町」、「昭和」でそれぞれ 75.0％、66.7％で

あるのに対し、「津田」、「渭東」では 33.3％、42.1％と地区ごとに差がみられる。 

「田や畑など農地の緑」については、総数で 37.2％であるのに対し、「渭東」、「上八万」ではそれ

ぞれ 50.9％、66.7％と顕著に高い結果となっている。 

  

% 総数
生垣、庭等の
住宅地の緑

団地やマン
ションなどの

街路樹などの
道路沿いの緑

公園や緑地、
空き地の緑

神社や寺院の
緑

学校など公共
施設の緑

ビル、工場な
どの工業地の

田や畑など農
地の緑 河川沿いの緑 湾岸沿いの緑

周辺の山地や
丘陵地の緑 その他 無回答

総数 697 18.7% 8.3% 52.7% 74.3% 47.8% 37.7% 7.3% 37.2% 42.9% 15.9% 43.9% 0.6% 0.4%

内町 24 37.5% 0.0% 75.0% 83.3% 50.0% 33.3% 0.0% 45.8% 50.0% 20.8% 62.5% 0.0% 4.2%

新町 9 0.0% 0.0% 77.8% 100.0% 55.6% 44.4% 11.1% 33.3% 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0%

西富田 6 16.7% 0.0% 50.0% 50.0% 16.7% 50.0% 0.0% 50.0% 83.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

東富田 22 13.6% 13.6% 54.5% 81.8% 54.5% 31.8% 13.6% 27.3% 36.4% 18.2% 45.5% 0.0% 0.0%

昭和 27 25.9% 14.8% 66.7% 88.9% 44.4% 37.0% 14.8% 37.0% 55.6% 29.6% 48.1% 0.0% 0.0%

渭東 57 19.3% 12.3% 42.1% 78.9% 59.6% 29.8% 8.8% 50.9% 45.6% 12.3% 52.6% 0.0% 1.8%

渭北 47 6.4% 4.3% 55.3% 89.4% 53.2% 27.7% 10.6% 21.3% 34.0% 6.4% 29.8% 2.1% 0.0%

佐古 34 20.6% 11.8% 55.9% 70.6% 47.1% 52.9% 8.8% 35.3% 44.1% 11.8% 35.3% 2.9% 0.0%

沖洲 32 9.4% 9.4% 43.8% 65.6% 46.9% 31.3% 9.4% 25.0% 37.5% 28.1% 34.4% 0.0% 0.0%

津田 39 23.1% 0.0% 33.3% 71.8% 41.0% 35.9% 2.6% 30.8% 43.6% 17.9% 48.7% 2.6% 0.0%

加茂名 53 15.1% 9.4% 56.6% 62.3% 39.6% 54.7% 5.7% 37.7% 41.5% 15.1% 60.4% 0.0% 0.0%

加茂 43 14.0% 2.3% 48.8% 74.4% 39.5% 34.9% 2.3% 23.3% 37.2% 11.6% 25.6% 0.0% 0.0%

八万 85 21.2% 8.2% 54.1% 76.5% 47.1% 40.0% 5.9% 35.3% 45.9% 14.1% 43.5% 0.0% 0.0%

勝占 39 33.3% 12.8% 64.1% 76.9% 53.8% 38.5% 10.3% 41.0% 41.0% 15.4% 48.7% 0.0% 0.0%

多家良 12 16.7% 16.7% 50.0% 50.0% 41.7% 33.3% 16.7% 50.0% 33.3% 25.0% 66.7% 0.0% 0.0%

不動 6 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 50.0% 0.0% 66.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

入田 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 17.2% 6.9% 58.6% 72.4% 58.6% 48.3% 6.9% 58.6% 44.8% 13.8% 58.6% 0.0% 0.0%

川内 37 16.2% 5.4% 51.4% 62.2% 48.6% 37.8% 5.4% 43.2% 43.2% 10.8% 43.2% 2.7% 0.0%

応神 6 16.7% 16.7% 33.3% 50.0% 33.3% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0%

国府 39 12.8% 15.4% 48.7% 76.9% 38.5% 25.6% 10.3% 33.3% 35.9% 5.1% 43.6% 0.0% 0.0%

南井上 9 44.4% 11.1% 33.3% 55.6% 44.4% 33.3% 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

北井上 4 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 75.0% 50.0% 25.0% 100.0% 75.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 15.4% 3.8% 65.4% 88.5% 53.8% 30.8% 3.8% 34.6% 38.5% 34.6% 34.6% 0.0% 0.0%

分からない 0

無回答 11 9.1% 9.1% 45.5% 72.7% 36.4% 36.4% 9.1% 27.3% 45.5% 18.2% 36.4% 0.0% 9.1%



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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問 8 問 7で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 旧裁判所の桜の木を伐採して,残りはほんの少しで無残 徳島市の中心地  ぜひ残して欲し

かったです。 

 街路樹たくさんあるが,枝の根本できられ,空襲後のようになっていて痛々しい 

 眉山の緑の稜線を妨げる再開発を認めた徳島市が何を言っても説得力がない。 

 川沿いに住み植木が護岸から生え出て巨木になり災害が起きるかと不安な日々を過ごして

ます。自然を残す前に護岸整備をしてから。15 年前に床下浸水になり被災した。災害のな

い街を整えてから。 

（原文ママ） 

問 9 あなたが特に増やしていきたいと感じる緑はどんな緑ですか。※複数選択可 

 

「公園や緑地、空き地の緑」が58.4%と最も多く、次いで「街路樹などの道路沿いの緑」が44.5%、

「学校など公共施設の緑」が 28.4%、「河川沿いの緑」が 26.4%となっている。 

 

 

 

 

  

58.4

44.5

28.4

26.4

24.1

23.0

18.2

15.6

12.2

10.2

9.3

1.1

0.6

0% 25% 50% 75% 100%

公園や緑地、空き地の緑

街路樹などの道路沿いの緑

学校など公共施設の緑

河川沿いの緑

神社や寺院の緑

周辺の山地や丘陵地の緑

田や畑など農地の緑

生垣、庭等の住宅地の緑

団地やマンションなどの集合住宅の緑

ビル、工場などの工業地の緑

湾岸沿いの緑

その他

無回答

（N=697）
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■クロス集計 

（年齢別） 

増やしていきたい緑について、総数で最も多かった「公園や緑地、空き地の緑」は、年代が上がる

につれて、回答する割合が高くなる傾向にある。「街路樹など道路沿いの緑」についても、おおよ

そ同様の傾向がみられ、特に「80 歳代以上」では 72.7％が回答しており、他の年代と比較しても

圧倒的に多い。 

「河川沿いの緑」について、「20 歳代」から「50 歳代」よりも、「60 歳代」「70 歳代」「80 歳代以

上」と年代が高い層で、回答が多い結果となっている。 

 

 

  
% 総数

生垣、庭等の
住宅地の緑

団地やマン
ションなどの
集合住宅の緑

街路樹などの
道路沿いの緑

公園や緑地、
空き地の緑

神社や寺院の
緑

学校など公共
施設の緑

ビル、工場な
どの工業地の
緑

田や畑など農
地の緑 河川沿いの緑 湾岸沿いの緑

周辺の山地や
丘陵地の緑 その他 無回答

総数 697 15.6% 12.2% 44.5% 58.4% 24.1% 28.4% 10.2% 18.2% 26.4% 9.3% 23.0% 1.1% 0.6%

15～19歳 7 28.6% 28.6% 71.4% 42.9% 28.6% 57.1% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

20歳代 38 2.6% 7.9% 44.7% 44.7% 15.8% 31.6% 7.9% 13.2% 26.3% 15.8% 18.4% 2.6% 0.0%

30歳代 115 13.9% 16.5% 44.3% 50.4% 27.0% 29.6% 6.1% 13.9% 15.7% 4.3% 19.1% 1.7% 1.7%

40歳代 174 12.1% 13.2% 37.4% 58.0% 25.3% 30.5% 11.5% 19.0% 22.4% 9.8% 25.9% 1.1% 0.0%

50歳代 170 13.5% 8.2% 46.5% 58.2% 22.9% 21.8% 9.4% 17.1% 24.7% 7.1% 17.1% 1.2% 0.0%

60歳代 122 23.8% 12.3% 43.4% 67.2% 21.3% 31.1% 13.1% 20.5% 38.5% 16.4% 27.0% 0.8% 1.6%

70歳代 60 21.7% 10.0% 53.3% 66.7% 30.0% 28.3% 10.0% 23.3% 35.0% 5.0% 33.3% 0.0% 0.0%

80歳代以上 11 36.4% 27.3% 72.7% 63.6% 18.2% 27.3% 18.2% 27.3% 36.4% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%

無回答 0
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（地区別） 

総数で最も多かった「公園や緑地、空き地の緑」について、地区ごとに大きな差は見られなかった。 

「周辺の山地や丘陵地の緑」については、「多家良」で高く 58.3％となっているのに対し、「渭北」、

「加茂」、「国府」では 12.8％、11.6％、12.8％となっており、地区ごとの差がみられる結果となっ

た。 

 

 

  
% 総数

生垣、庭等の
住宅地の緑

団地やマン
ションなどの
集合住宅の緑

街路樹などの
道路沿いの緑

公園や緑地、
空き地の緑

神社や寺院の
緑

学校など公共
施設の緑

ビル、工場な
どの工業地の
緑

田や畑など農
地の緑 河川沿いの緑 湾岸沿いの緑

周辺の山地や
丘陵地の緑 その他 無回答

総数 697 15.6% 12.2% 44.5% 58.4% 24.1% 28.4% 10.2% 18.2% 26.4% 9.3% 23.0% 1.1% 0.6%

内町 24 25.0% 8.3% 62.5% 62.5% 16.7% 20.8% 0.0% 16.7% 33.3% 8.3% 20.8% 0.0% 4.2%

新町 9 0.0% 11.1% 33.3% 77.8% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

西富田 6 16.7% 0.0% 66.7% 66.7% 16.7% 50.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

東富田 22 22.7% 13.6% 45.5% 45.5% 18.2% 13.6% 4.5% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 4.5%

昭和 27 18.5% 25.9% 44.4% 40.7% 37.0% 18.5% 22.2% 22.2% 22.2% 3.7% 22.2% 3.7% 0.0%

渭東 57 15.8% 8.8% 36.8% 66.7% 42.1% 24.6% 10.5% 19.3% 35.1% 7.0% 33.3% 1.8% 1.8%

渭北 47 0.0% 12.8% 48.9% 66.0% 29.8% 25.5% 17.0% 10.6% 19.1% 8.5% 12.8% 2.1% 0.0%

佐古 34 17.6% 20.6% 44.1% 58.8% 23.5% 35.3% 11.8% 17.6% 26.5% 11.8% 14.7% 0.0% 0.0%

沖洲 32 6.3% 6.3% 40.6% 68.8% 28.1% 34.4% 12.5% 15.6% 28.1% 18.8% 21.9% 0.0% 0.0%

津田 39 15.4% 2.6% 43.6% 56.4% 23.1% 30.8% 0.0% 2.6% 28.2% 15.4% 30.8% 2.6% 0.0%

加茂名 53 13.2% 11.3% 34.0% 71.7% 18.9% 39.6% 13.2% 20.8% 15.1% 5.7% 17.0% 1.9% 0.0%

加茂 43 9.3% 11.6% 46.5% 60.5% 11.6% 30.2% 7.0% 16.3% 18.6% 4.7% 11.6% 2.3% 0.0%

八万 85 14.1% 4.7% 48.2% 60.0% 23.5% 29.4% 4.7% 21.2% 36.5% 11.8% 22.4% 0.0% 0.0%

勝占 39 20.5% 7.7% 48.7% 56.4% 12.8% 28.2% 10.3% 20.5% 33.3% 7.7% 33.3% 2.6% 0.0%

多家良 12 16.7% 16.7% 50.0% 41.7% 33.3% 33.3% 16.7% 41.7% 16.7% 16.7% 58.3% 0.0% 0.0%

不動 6 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

入田 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 20.7% 13.8% 51.7% 51.7% 37.9% 24.1% 6.9% 37.9% 24.1% 6.9% 27.6% 0.0% 0.0%

川内 37 10.8% 21.6% 40.5% 51.4% 21.6% 32.4% 10.8% 13.5% 29.7% 10.8% 35.1% 0.0% 0.0%

応神 6 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国府 39 23.1% 17.9% 43.6% 48.7% 5.1% 23.1% 25.6% 15.4% 17.9% 7.7% 12.8% 0.0% 0.0%

南井上 9 55.6% 33.3% 22.2% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北井上 4 25.0% 25.0% 50.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 23.1% 26.9% 50.0% 69.2% 46.2% 34.6% 7.7% 23.1% 30.8% 19.2% 30.8% 0.0% 0.0%

分からない 0

無回答 11 9.1% 0.0% 54.5% 27.3% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1%
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問 10 問 9で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 すだちの木など徳島らしい緑を増やしたい。ヤシの木は瀬戸内海の徳島市に合ってませ

ん。 

 ひょうたん島周辺を蜂須賀桜があるように,枝垂れ桜など時期を変えて楽しめる,名所にな

ると良いと思う。 

 山林の適正な間伐を推進し間伐材を効率よく利用し,化石燃料以外の暖房機器が利用できや

すくなればいいとおもいます。 

 管理できる範囲の緑がよい。管理できないのであれば,虫害等が出るので増やすべきではな

い。人と自然の住み分けが大切だと思う。 

（原文ママ） 

 

 

問 11 あなたがよく利用する公園や緑地はどこですか。※複数選択可 

 

「近所の公園」が 45.5%と最も多く、次いで「大きな公園」が 36.4%、「自宅周りの緑」が 30.0%、

「自然が豊かな公園」が 28.7%となっている。 

 

 

 

45.5

36.4

30.0

28.7

17.8

15.4

11.9

9.8

9.6

9.5

2.3

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近所の公園

大きな公園

自宅周りの緑

自然が豊かな公園

野山・里山

公共や民間のスポーツ・

レクリエーション施設のある公園

田畑など田園

海辺

遊園地、動物園

川、ため池

その他

無回答

（N=697）
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■クロス集計 

（年齢別） 

総数で最も多かった「近所の公園」について、「30 歳代」が最も多く 59.1％となっている。 

「野山・里山」と「自宅周りの緑」では、年代が高いほど回答する割合が高くなる傾向にある。ま

た、わずかではあるが「田畑などの田園」については「50 歳代」、「60 歳代」、「70 歳代」で他の年

代と比較して回答する割合が高い。 

「川、ため池」については、「20 歳代」で 23.7％と他の年代と比較して割合が高い。 

 

 

 

  
% 総数 近所の公園 大きな公園

自然が豊かな
公園 野山・里山 川、ため池 海辺 田畑など田園 自宅周りの緑

公共や民間の
スポーツ・レク
リエーション施
設のある公園

遊園地、動物
園 その他 無回答

総数 697 45.5% 36.4% 28.7% 17.8% 9.5% 9.8% 11.9% 30.0% 15.4% 9.6% 2.3% 0.7%

15～19歳 7 57.1% 42.9% 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 38 44.7% 36.8% 15.8% 7.9% 23.7% 18.4% 5.3% 15.8% 18.4% 13.2% 2.6% 2.6%

30歳代 115 59.1% 53.9% 33.0% 5.2% 9.6% 10.4% 9.6% 17.4% 14.8% 8.7% 0.9% 0.9%

40歳代 174 43.7% 45.4% 33.3% 14.9% 9.2% 10.9% 6.9% 26.4% 19.5% 12.1% 2.3% 0.6%

50歳代 170 40.0% 28.2% 22.4% 18.8% 8.8% 6.5% 17.6% 35.3% 12.9% 5.9% 0.0% 0.6%

60歳代 122 44.3% 27.0% 27.0% 27.0% 8.2% 10.7% 13.1% 36.1% 13.1% 11.5% 5.7% 0.8%

70歳代 60 40.0% 16.7% 36.7% 31.7% 6.7% 6.7% 18.3% 41.7% 13.3% 10.0% 5.0% 0.0%

80歳代以上 11 54.5% 45.5% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%

無回答
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（地区別） 

総数で最も多かった「近所の公園」については、地区ごとに大きな差がある。「内町」、「渭北」で

はそれぞれ 79.2％、70.2％であるのに対し、「勝占」、「多家良」では 20.5％、16.7％となっており、

地区ごとに大きな差がみられる。次いで多かった「大きな公園」についても、地区によって差がみ

られる。 

「田畑など田園」については、「多家良」で 41.7％と他の地区と比較して高い割合となっている。 

 

 

 
% 総数 近所の公園 大きな公園

自然が豊かな
公園 野山・里山 川、ため池 海辺 田畑など田園 自宅周りの緑

公共や民間の
スポーツ・レク
リエーション施
設のある公園

遊園地、動物
園 その他 無回答

総数 697 45.5% 36.4% 28.7% 17.8% 9.5% 9.8% 11.9% 30.0% 15.4% 9.6% 2.3% 0.7%

内町 24 79.2% 33.3% 33.3% 12.5% 4.2% 0.0% 4.2% 33.3% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0%

新町 9 88.9% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

西富田 6 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

東富田 22 50.0% 9.1% 18.2% 40.9% 4.5% 4.5% 18.2% 36.4% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0%

昭和 27 51.9% 44.4% 22.2% 14.8% 11.1% 7.4% 3.7% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 3.7%

渭東 57 45.6% 38.6% 36.8% 19.3% 7.0% 10.5% 14.0% 29.8% 12.3% 7.0% 1.8% 1.8%

渭北 47 70.2% 38.3% 25.5% 10.6% 4.3% 8.5% 4.3% 12.8% 8.5% 10.6% 0.0% 0.0%

佐古 34 32.4% 47.1% 47.1% 26.5% 8.8% 2.9% 5.9% 23.5% 11.8% 11.8% 2.9% 0.0%

沖洲 32 40.6% 37.5% 18.8% 18.8% 3.1% 25.0% 6.3% 25.0% 9.4% 9.4% 0.0% 0.0%

津田 39 59.0% 51.3% 33.3% 12.8% 12.8% 15.4% 5.1% 25.6% 17.9% 12.8% 2.6% 0.0%

加茂名 53 41.5% 28.3% 28.3% 26.4% 5.7% 7.5% 15.1% 30.2% 18.9% 7.5% 1.9% 0.0%

加茂 43 48.8% 27.9% 20.9% 11.6% 2.3% 2.3% 7.0% 30.2% 23.3% 14.0% 2.3% 0.0%

八万 85 43.5% 36.5% 30.6% 22.4% 17.6% 17.6% 17.6% 32.9% 15.3% 4.7% 4.7% 0.0%

勝占 39 20.5% 35.9% 35.9% 17.9% 10.3% 10.3% 17.9% 46.2% 12.8% 15.4% 5.1% 0.0%

多家良 12 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 41.7% 25.0% 8.3% 25.0% 8.3% 0.0%

不動 6 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

入田 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 44.8% 27.6% 27.6% 24.1% 10.3% 0.0% 10.3% 41.4% 6.9% 10.3% 3.4% 3.4%

川内 37 32.4% 51.4% 35.1% 10.8% 13.5% 8.1% 8.1% 24.3% 29.7% 5.4% 2.7% 0.0%

応神 6 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

国府 39 38.5% 43.6% 28.2% 10.3% 7.7% 12.8% 17.9% 30.8% 15.4% 10.3% 2.6% 0.0%

南井上 9 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 55.6% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0%

北井上 4 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 61.5% 46.2% 30.8% 7.7% 7.7% 11.5% 7.7% 23.1% 26.9% 19.2% 0.0% 0.0%

分からない 0

無回答 11 45.5% 36.4% 27.3% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%
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問 12 問 11で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 とくしま植物園 

 鮎喰川河川敷公園。田宮運動公園 

 地元の神社 

 徳島市中心部 

 文化の森植物園 

 自然豊かな大神子公園 

 基本,庭で自然に接しています。 

（原文ママ） 

 

問 13 あなたの公園利用頻度について、教えてください。 

■単純集計 

「年に数回程度」が 26.4%と最も多く、次いで「週に１回程度」が 16.2%、「月に２～３回」 「月

に１回程度」が 14.2%となっている。 

 

 

  

3.7 12.2 16.2 14.2 14.2 26.4 7.5 3.9 
1…

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週に２～３回 週に１回程度

月に２～３回 月に１回程度 年に数回程度

利用しない 公園がない 無回答

（N=697）
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■クロス集計 

（年齢別） 

「毎日」利用すると回答した方が最も多かったのは「60 歳代」で 6.6%となっている。そのほかの

年代では、３％前後と大きな差は見られなかった。 

週に１回以上利用する（「毎日」・「週に１回」・「週に２～３回」）方は、「30 歳代」で最も多い。 

一方、公園をほとんど利用しない（「年に数回程度」・「利用しない」）と答えた方は、「20 歳代」、

「50 歳代」で多く、それぞれ 44.6%、43.0％となっている。 

 

 

 

  

総数

総数 697

15～19歳 7

20歳代 38

30歳代 115

40歳代 174

50歳代 170

60歳代 122

70歳代 60

80歳代以上 11

無回答 0

年に数回程度 利用しない 公園がない 無回答

3.7

2.6

2.9

3.5

6.6

3.3

18.2

12.2

14.3

5.3

8.7

10.3

7.6

22.1

21.7

9.1

16.2

14.3

10.5

31.3

15.5

11.2

11.5

16.7

18.2

14.2

42.9

21.1

18.3

13.2

10.0

14.8

10.0

27.3

14.2

13.2

13.9

17.2

18.2

7.4

10.0

18.2

26.4

28.6

31.6

15.7

26.4

31.2

27.9

30.0

9.1

7.5

13.2

7.8

5.2

11.8

5.7

3.3

3.9

2.6

0.9

6.9

4.7

1.6

5.0

1.7

2.6

0.9

2.3

1.8

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日 週に２～３回 週に１回程度

月に２～３回 月に１回程度 年に数回程度
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（地区別） 

週に１回以上公園を利用する（「毎日・「週に２～３回程度」・「週に１回程度」」と回答した方は「渭

北」、「内町」で多く、それぞれ 59.6%、49.9%となっており半数を超えている。一方で、公園をほ

とんど利用しない（「年に数回程度」・「利用しない」）と答えた方は、「沖洲」、「津田」、「多家良」

で多く、それぞれ、53.2％、51.2％、58.5％となっている。 

「公園がない」と回答した方が多かった地区は、「多家良」、「川内」、「勝占」で、それぞれ 16.7%、

16.2%、10.3％となっている。 

  
総数

総数 697

内町 24

新町 9

西富田 6

東富田 22

昭和 27

渭東 57

渭北 47

佐古 34

沖洲 32

津田 39

加茂名 53

加茂 43

八万 85

勝占 39

多家良 12

不動 6

入田 1

上八万 29

川内 37

応神 6

国府 39

南井上 9

北井上 4
徳島市外（※徳島市内在
勤・在学） 26

分からない 0

無回答 11

3.7

20.8

16.7

5.3

4.3

5.9

2.6

1.9

7.0

4.7

7.7

25.0

12.2

20.8

22.2

4.5

7.4

12.3

34.0

5.9

18.8

17.9

9.4

16.3

5.9

7.7

33.3

17.2

8.1

16.7

5.1

11.1

7.7

9.1

16.2

8.3

22.2

33.3

13.6

22.2

12.3

21.3

17.6

9.4

12.8

5.7

20.9

23.5

7.7

17.2

18.9

33.3

5.1

22.2

25.0

42.3

18.2

14.2

16.7

11.1

18.2

14.8

22.8

8.5

20.6

12.5

12.8

18.9

11.6

15.3

10.3

16.7

33.3

6.9

5.4

17.9

19.2

9.1

14.2

4.2

22.2

9.1

14.8

14.0

10.6

14.7

21.9

17.9

11.3

14.0

18.8

17.9

8.3

3.4

27.0

17.9

11.1

3.8

18.2

26.4

25.0

22.2

50.0

36.4

25.9

24.6

17.0

32.4

31.3

33.3

32.1

27.9

18.8

33.3

33.3

100.0

27.6

21.6

16.7

25.6

44.4

25.0

19.2

18.2

7.5

9.1

11.1

1.8

4.3

2.9

6.3

2.6

15.1

2.3

7.1

7.7

25.0

33.3

17.2

2.7

16.7

10.3

11.1

25.0

7.7

18.2

3.9

4.2

4.5

3.7

3.5

3.8

4.7

10.3

16.7

3.4

16.2

7.7

1.7

4.5

3.5

1.9

1.2

5.1

6.9

16.7

2.6

9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日 週に２～３回 週に１回程度 月に２～３回 月に１回程度

年に数回程度 利用しない 公園がない 無回答
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問 14 自宅近くの公園など身近な「小規模な公園」で、してみたいことを教えてください。 

※複数選択可 

 

「散歩（ペットの散歩、ハイキングを含む）」が 58.0%と最も多く、次いで「散歩の途中の休憩

場所としての利用（ベンチで休む等）」が 40.9%、「花や紅葉等の植物観賞」が 30.8%、「幼児の

遊び場としての利用」が 28.1%となっている。 

 

 

  

58.0

40.9

30.8

28.1

23.8

23.5

18.5

14.8

14.1

8.0

2.0

0.7

0% 25% 50% 75% 100%

散歩（ペットの散歩、ハイキングを含む）

散歩の途中の休憩場所

としての利用（ベンチで休む等）

花や紅葉等の植物観賞

幼児の遊び場としての利用

健康づくり（ヨガ、体操、健康遊具の利用など）

飲食を伴う休憩

小中学生の遊び場としての利用

ランニング

写真や動画撮影

生き物観察

その他

無回答

（N=697）



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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■クロス集計 

（年齢別） 

総数で最も多く回答のあった「散歩（ペットの散歩、ハイキングを含む）」について、「20 歳代」

では 42.1%であるのに対し、「80 歳代以上」では 72.7％と年代によって若干の差があった。 

「健康づくり（ヨガ、体操、健康遊具の利用など）」、「花や紅葉等の植物鑑賞」、「散歩の途中の休

憩場所としての利用（ベンチで休む等）」については、年代が高いほど回答率が高い傾向がみられ

た。一方、「飲食を伴う休憩」、「写真や動画撮影」では、年代が低いほど回答率が高くなる傾向が

みられた。 

また、「小中学生の遊び場としての利用」では、他の年代と比較して「30 歳代」で半数以上の 53.9%

が回答しており、年代による差がみられた。 

 

 

  

% 総数

散歩（ペットの
散歩、ハイキ
ングを含む）

幼児の遊び場
としての利用

小中学生の遊
び場としての
利用

健康づくり（ヨ
ガ、体操、健
康遊具の利用
など） ランニング

花や紅葉等の
植物観賞 生き物観察

散歩の途中の
休憩場所とし
ての利用（ベ
ンチで休む
等）

飲食を伴う休
憩

写真や動画撮
影 その他 無回答

総数 697 58.0% 28.1% 18.5% 23.8% 14.8% 30.8% 8.0% 40.9% 23.5% 14.1% 2.0% 0.7%

15～19歳 7 71.4% 28.6% 42.9% 28.6% 14.3% 57.1% 28.6% 71.4% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%

20歳代 38 42.1% 26.3% 13.2% 18.4% 21.1% 18.4% 5.3% 28.9% 28.9% 23.7% 2.6% 0.0%

30歳代 115 52.2% 53.9% 29.6% 23.5% 13.0% 27.0% 12.2% 29.6% 28.7% 15.7% 3.5% 0.9%

40歳代 174 60.3% 25.9% 28.7% 24.7% 17.2% 21.8% 8.6% 39.7% 31.0% 16.7% 2.3% 0.6%

50歳代 170 57.1% 14.7% 7.6% 19.4% 15.3% 31.2% 5.9% 42.9% 21.8% 10.6% 2.4% 0.0%

60歳代 122 64.8% 27.0% 9.8% 26.2% 14.8% 39.3% 7.4% 45.9% 13.9% 9.0% 0.8% 2.5%

70歳代 60 56.7% 28.3% 18.3% 28.3% 8.3% 48.3% 6.7% 51.7% 13.3% 16.7% 0.0% 0.0%

80歳代以上 11 72.7% 18.2% 9.1% 45.5% 0.0% 45.5% 0.0% 54.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

無回答 0
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（地区別） 

総数で最も多くの回答があった「散歩（ペットの散歩、ハイキングを含む）」では、「佐古」で 38.2％と

他の地区と比較して回答が少なかった。 

「幼児の遊び場としての利用」では、「渭北」、「津田」、「多家良」でそれぞれ 36.2％、38.5％、41.7％

と他の地区と比較して、多くの回答があった。 

「散歩の途中の休憩場所としての利用（ベンチで休む等）」は、「東富田」、「昭和」でそれぞれ 59.1％、

59.3％と半数以上が回答し、他の地区と比較して多い結果となった。 

 

 

 

  % 総数

散歩（ペットの
散歩、ハイキ
ングを含む）

幼児の遊び場
としての利用

小中学生の遊
び場としての
利用

健康づくり（ヨ
ガ、体操、健
康遊具の利用
など） ランニング

花や紅葉等の
植物観賞 生き物観察

散歩の途中の
休憩場所とし
ての利用（ベ
ンチで休む
等）

飲食を伴う休
憩

写真や動画撮
影 その他 無回答

総数 697 58.0% 28.1% 18.5% 23.8% 14.8% 30.8% 8.0% 40.9% 23.5% 14.1% 2.0% 0.7%

内町 24 75.0% 29.2% 25.0% 29.2% 16.7% 29.2% 12.5% 58.3% 20.8% 25.0% 0.0% 4.2%

新町 9 77.8% 22.2% 33.3% 33.3% 44.4% 22.2% 11.1% 77.8% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

西富田 6 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

東富田 22 59.1% 13.6% 9.1% 31.8% 9.1% 45.5% 4.5% 59.1% 13.6% 9.1% 4.5% 0.0%

昭和 27 70.4% 18.5% 11.1% 29.6% 18.5% 29.6% 7.4% 59.3% 22.2% 18.5% 3.7% 0.0%

渭東 57 59.6% 31.6% 17.5% 22.8% 15.8% 24.6% 7.0% 28.1% 24.6% 22.8% 1.8% 1.8%

渭北 47 66.0% 36.2% 25.5% 25.5% 10.6% 29.8% 8.5% 40.4% 29.8% 10.6% 2.1% 0.0%

佐古 34 38.2% 20.6% 17.6% 20.6% 2.9% 52.9% 8.8% 50.0% 20.6% 11.8% 0.0% 0.0%

沖洲 32 62.5% 18.8% 25.0% 18.8% 12.5% 28.1% 6.3% 34.4% 25.0% 28.1% 3.1% 0.0%

津田 39 51.3% 38.5% 20.5% 23.1% 12.8% 20.5% 7.7% 33.3% 17.9% 7.7% 2.6% 0.0%

加茂名 53 49.1% 28.3% 15.1% 18.9% 18.9% 45.3% 9.4% 39.6% 18.9% 15.1% 1.9% 0.0%

加茂 43 55.8% 27.9% 25.6% 25.6% 18.6% 32.6% 2.3% 37.2% 14.0% 9.3% 2.3% 0.0%

八万 85 56.5% 25.9% 15.3% 20.0% 10.6% 25.9% 4.7% 43.5% 27.1% 14.1% 2.4% 0.0%

勝占 39 66.7% 30.8% 7.7% 17.9% 20.5% 25.6% 5.1% 33.3% 25.6% 15.4% 0.0% 0.0%

多家良 12 50.0% 41.7% 41.7% 16.7% 8.3% 41.7% 8.3% 41.7% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0%

不動 6 66.7% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

入田 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 55.2% 17.2% 10.3% 20.7% 10.3% 24.1% 20.7% 41.4% 20.7% 17.2% 0.0% 6.9%

川内 37 51.4% 27.0% 10.8% 35.1% 27.0% 29.7% 5.4% 35.1% 32.4% 5.4% 0.0% 0.0%

応神 6 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

国府 39 53.8% 30.8% 23.1% 28.2% 12.8% 25.6% 7.7% 46.2% 33.3% 7.7% 5.1% 0.0%

南井上 9 44.4% 55.6% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北井上 4 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 80.8% 38.5% 26.9% 26.9% 7.7% 30.8% 7.7% 34.6% 15.4% 11.5% 3.8% 0.0%

分からない 0

無回答 11 45.5% 45.5% 45.5% 27.3% 36.4% 27.3% 36.4% 54.5% 36.4% 18.2% 0.0% 9.1%



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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問 15 問 14で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 キャッチボールなど,ボール遊び 

 ゲーム 

 この歳ではやりにくいが,普通に遊具で遊びたい。 

 読書 

 ぼーっとする,瞑想 

 森林浴 

 高校大学生の遊び場としての利用 

 人とのコミュニケーションの場 

（原文ママ）  
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問 16 多くの人が集まる、比較的「大規模な公園」で、してみたいことを教えてください。 

※複数選択可 

 

「散歩（ペットの散歩、ハイキングを含む）」が 53.5%と最も多く、次いで「花や紅葉等の植物

観賞」が 43.0%、「飲食を伴う休憩」が 37.0%、「散歩の途中の休憩場所としての利用（ベンチで

休む等）」が 35.6%となっている。 

 

 

  

53.5

43.0

37.0

35.6

28.0

24.2

21.5

21.2

19.8

15.6

1.9

0.4

0% 25% 50% 75% 100%

散歩（ペットの散歩、ハイキングを含む）

花や紅葉等の植物観賞

飲食を伴う休憩

散歩の途中の休憩場所

としての利用（ベンチで休む等）

健康づくり（ヨガ、体操、健康遊具の利用など）

幼児の遊び場としての利用

写真や動画撮影

ランニング

小中学生の遊び場としての利用

生き物観察

その他

無回答

（N=697）



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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■クロス集計 

（年齢別） 

総数で最も多くの回答があった「散歩（ペットの散歩、ハイキングを含む）」では、年代ごとに大

きな差は見受けられず、自宅近くの公園など身近な「小規模な公園」でしてみたいことと同様に、

「花や紅葉等の植物鑑賞」、「散歩の途中の休憩場所としての利用（ベンチで休む等）」については、

年代が高いほど回答が多く、「飲食を伴う休憩」については年代が低いほど回答が多かった。 

一方、「写真や動画撮影」については年代による大きな差は見受けられなかった。 

 

 

  
% 総数

散歩（ペットの
散歩、ハイキ
ングを含む）

幼児の遊び場
としての利用

小中学生の遊
び場としての
利用

健康づくり（ヨ
ガ、体操、健
康遊具の利用
など） ランニング

花や紅葉等の
植物観賞 生き物観察

散歩の途中の
休憩場所とし
ての利用（ベ
ンチで休む
等）

飲食を伴う休
憩

写真や動画撮
影 その他 無回答

総数 697 53.5% 24.2% 19.8% 28.0% 21.2% 43.0% 15.6% 35.6% 37.0% 21.5% 1.9% 0.4%

15～19歳 7 71.4% 57.1% 57.1% 42.9% 42.9% 85.7% 42.9% 71.4% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

20歳代 38 50.0% 23.7% 10.5% 23.7% 23.7% 23.7% 7.9% 23.7% 50.0% 34.2% 2.6% 0.0%

30歳代 115 50.4% 48.7% 31.3% 29.6% 23.5% 37.4% 21.7% 33.9% 41.7% 23.5% 2.6% 0.9%

40歳代 174 58.6% 25.9% 30.5% 31.6% 24.1% 36.8% 16.7% 35.6% 42.0% 23.0% 2.3% 0.0%

50歳代 170 51.2% 12.4% 12.4% 24.7% 21.8% 44.7% 12.9% 34.1% 37.1% 15.9% 1.8% 0.0%

60歳代 122 54.1% 18.0% 9.0% 26.2% 19.7% 46.7% 11.5% 36.9% 29.5% 20.5% 1.6% 1.6%

70歳代 60 46.7% 15.0% 15.0% 30.0% 8.3% 61.7% 18.3% 40.0% 21.7% 23.3% 0.0% 0.0%

80歳代以上 11 72.7% 27.3% 0.0% 18.2% 9.1% 72.7% 18.2% 54.5% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%

無回答 0
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（地区別） 

「幼児の遊び場としての利用」では、「渭北」、「津田」、「多家良」でそれぞれ 36.2％、38.5％、41.7％

と他の地区と比較して、多くの回答があった。 

「散歩の途中の休憩場所としての利用（ベンチで休む等）」は、「東富田」、「昭和」でそれぞれ 59.1％、

59.3％と半数以上が回答し、他の地区と比較して多い結果となった。 

「飲食を伴う休憩」については、「多家良」で 66.7％と他の地区と比較して顕著に高い結果となってい

る。 

 

 

 

  

% 総数

散歩（ペットの
散歩、ハイキ
ングを含む）

幼児の遊び場
としての利用

小中学生の遊
び場としての
利用

健康づくり（ヨ
ガ、体操、健
康遊具の利用
など） ランニング

花や紅葉等の
植物観賞 生き物観察

散歩の途中の
休憩場所とし
ての利用（ベ
ンチで休む
等）

飲食を伴う休
憩

写真や動画撮
影 その他 無回答

総数 697 53.5% 24.2% 19.8% 28.0% 21.2% 43.0% 15.6% 35.6% 37.0% 21.5% 1.9% 0.4%

内町 24 45.8% 33.3% 20.8% 25.0% 33.3% 50.0% 16.7% 29.2% 45.8% 41.7% 0.0% 4.2%

新町 9 44.4% 22.2% 44.4% 33.3% 33.3% 55.6% 33.3% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

西富田 6 33.3% 16.7% 50.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

東富田 22 45.5% 13.6% 9.1% 22.7% 9.1% 54.5% 31.8% 22.7% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0%

昭和 27 74.1% 14.8% 25.9% 25.9% 14.8% 51.9% 11.1% 48.1% 25.9% 25.9% 3.7% 0.0%

渭東 57 56.1% 24.6% 19.3% 29.8% 26.3% 43.9% 12.3% 31.6% 38.6% 22.8% 3.5% 1.8%

渭北 47 48.9% 25.5% 23.4% 34.0% 17.0% 48.9% 21.3% 34.0% 40.4% 17.0% 2.1% 0.0%

佐古 34 61.8% 17.6% 8.8% 32.4% 8.8% 52.9% 26.5% 35.3% 41.2% 11.8% 5.9% 0.0%

沖洲 32 31.3% 28.1% 28.1% 18.8% 12.5% 43.8% 21.9% 40.6% 28.1% 37.5% 0.0% 0.0%

津田 39 38.5% 28.2% 25.6% 30.8% 28.2% 46.2% 7.7% 25.6% 30.8% 23.1% 0.0% 0.0%

加茂名 53 52.8% 26.4% 17.0% 22.6% 24.5% 41.5% 9.4% 43.4% 32.1% 13.2% 0.0% 0.0%

加茂 43 44.2% 23.3% 25.6% 25.6% 23.3% 34.9% 11.6% 25.6% 37.2% 16.3% 2.3% 0.0%

八万 85 61.2% 22.4% 14.1% 28.2% 18.8% 44.7% 18.8% 40.0% 36.5% 18.8% 0.0% 0.0%

勝占 39 64.1% 25.6% 20.5% 28.2% 20.5% 28.2% 5.1% 41.0% 23.1% 25.6% 0.0% 0.0%

多家良 12 41.7% 25.0% 25.0% 25.0% 16.7% 50.0% 8.3% 41.7% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

不動 6 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 66.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

入田 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 44.8% 34.5% 24.1% 27.6% 17.2% 41.4% 20.7% 48.3% 31.0% 34.5% 3.4% 0.0%

川内 37 56.8% 32.4% 13.5% 37.8% 29.7% 35.1% 8.1% 48.6% 35.1% 10.8% 0.0% 0.0%

応神 6 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

国府 39 61.5% 23.1% 20.5% 30.8% 17.9% 43.6% 7.7% 20.5% 43.6% 17.9% 2.6% 0.0%

南井上 9 55.6% 33.3% 11.1% 11.1% 22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0%

北井上 4 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 69.2% 15.4% 15.4% 26.9% 19.2% 26.9% 11.5% 26.9% 57.7% 26.9% 7.7% 0.0%

分からない 0

無回答 11 45.5% 27.3% 27.3% 36.4% 36.4% 36.4% 36.4% 54.5% 45.5% 27.3% 9.1% 9.1%



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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問 17 問 16で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 絵を描くこと・バトミントンなど軽スポーツ 

 マーケットや飲食を伴うイベントや,見本市など開催されていると行きたい。また芝生公園

があれば,ピクニックなど。 

 バーベキュー 

 夏の花火やキャンプ 

 キャンプ泊ができるようになれば。河川敷が勿体無い。安価な値段にすれば使用料を払っ

てでも利用したい客はいる。簡易シャワーを設置すれば,県外からのキャンプ利用も見込め

応急仮設住宅の設置場所にも 

 高校大学生の遊び場としての利用 

 四季を感じたい 

 寝る 

 海や川の近くであれば,子どもでも安全に釣りが出来るスペースがあると嬉しい。犬の散歩

だけでなくドッグランの設備があると嬉しい。 

 南池袋公園のような,多様かつ収益を有む利用 

（原文ママ） 
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問 18 今後の公園利用を促進するために、一定の条件を定めて認めてもよいと思うものを教えてくだ

さい。※複数選択可 

 

「定期的なイベント（マルシェやヨガイベント等）の開催」が 64.3%と最も多く、次いで「カフ

ェやレストランなどの飲食施設の公園内への設置」が 61.5%、「キッチンカー等の公園内への乗

り入れ」が 58.4%、「安全面を考慮した上での火気の使用（バーベキュー・花火等）」が 24.0%と

なっている。 

 
 

（年齢別） 

総数で最も多くの回答があった「定期的なイベント（マルシェやヨガイベント等）の開催」につい

ては、年代ごとに大きな差は見受けられないが、「20 歳代」で 76.3％、「80 歳代以上」で 81.8％と

他の年代と比較して若干高い結果となっている。 

「キッチンカー等の公園内への乗り入れ」と「安全面を考慮した上での火気の使用（バーベキュ

ー・花火等）」、「キャンプなど宿泊を伴う利用」では、年代が低いほど、回答が多い結果となって

いる。  

64.3

61.5

58.4

24.0

19.8

3.0

1.6

0% 25% 50% 75% 100%

定期的なイベント（マルシェや

ヨガイベント等）の開催

カフェやレストランなどの

飲食施設の公園内への設置

キッチンカー等の公園内への乗り入れ

安全面を考慮した上での

火気の使用（バーベキュー・花火等）

キャンプなど宿泊を伴う利用

その他

無回答

（N=697）

% 総数

カフェやレスト
ランなどの飲
食施設の公園
内への設置

キッチンカー
等の公園内へ
の乗り入れ

定期的なイベ
ント（マルシェ
やヨガイベント
等）の開催

安全面を考慮
した上での火
気の使用
（バーベ
キュー・花火
等）

キャンプなど
宿泊を伴う利
用 その他 無回答

総数 697 61.5% 58.4% 64.3% 24.0% 19.8% 3.0% 1.6%

15～19歳 7 57.1% 57.1% 71.4% 42.9% 71.4% 0.0% 14.3%

20歳代 38 63.2% 71.1% 76.3% 39.5% 34.2% 2.6% 0.0%

30歳代 115 72.2% 67.8% 63.5% 29.6% 25.2% 0.9% 1.7%

40歳代 174 60.3% 63.8% 62.6% 28.7% 28.2% 3.4% 1.1%

50歳代 170 66.5% 60.6% 63.5% 19.4% 13.5% 3.5% 0.0%

60歳代 122 56.6% 46.7% 61.5% 14.8% 9.8% 4.9% 4.1%

70歳代 60 41.7% 43.3% 66.7% 21.7% 11.7% 1.7% 0.0%

80歳代以上 11 54.5% 9.1% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

無回答 0
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（地区別） 

「カフェやレストランなどの飲食施設の公園内への設置」について、ほとんどの地区で回答が半数

を上回っているものの、「内町」、「上八万」でそれぞれ 45.8%、44.8％と他の地区と比較して若干

低い。 

「安全面を考慮した上での火気の使用（バーベキュー・花火等）」について、「佐古」、「多家良」、

「応神」でそれぞれ、32.4％、33.3％、33.3％と他の地区と比較して若干高い。 

  

% 総数

カフェやレスト
ランなどの飲
食施設の公園
内への設置

キッチンカー
等の公園内へ
の乗り入れ

定期的なイベ
ント（マルシェ
やヨガイベント
等）の開催

安全面を考慮
した上での火
気の使用
（バーベ
キュー・花火
等）

キャンプなど
宿泊を伴う利
用 その他 無回答

総数 697 61.5% 58.4% 64.3% 24.0% 19.8% 3.0% 1.6%

内町 24 45.8% 50.0% 70.8% 29.2% 16.7% 0.0% 8.3%

新町 9 88.9% 55.6% 44.4% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0%

西富田 6 83.3% 50.0% 83.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

東富田 22 72.7% 54.5% 77.3% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0%

昭和 27 70.4% 51.9% 77.8% 14.8% 14.8% 0.0% 0.0%

渭東 57 63.2% 61.4% 64.9% 28.1% 28.1% 1.8% 1.8%

渭北 47 55.3% 55.3% 63.8% 19.1% 14.9% 6.4% 2.1%

佐古 34 52.9% 50.0% 70.6% 32.4% 23.5% 2.9% 0.0%

沖洲 32 59.4% 50.0% 56.3% 9.4% 18.8% 6.3% 6.3%

津田 39 59.0% 48.7% 48.7% 28.2% 15.4% 7.7% 2.6%

加茂名 53 56.6% 50.9% 66.0% 18.9% 15.1% 0.0% 3.8%

加茂 43 58.1% 60.5% 53.5% 25.6% 16.3% 9.3% 0.0%

八万 85 70.6% 57.6% 63.5% 23.5% 22.4% 0.0% 1.2%

勝占 39 66.7% 64.1% 56.4% 28.2% 17.9% 0.0% 0.0%

多家良 12 75.0% 66.7% 75.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

不動 6 83.3% 16.7% 66.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0%

入田 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 44.8% 65.5% 62.1% 13.8% 6.9% 0.0% 0.0%

川内 37 64.9% 67.6% 62.2% 24.3% 29.7% 0.0% 0.0%

応神 6 33.3% 66.7% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

国府 39 59.0% 64.1% 74.4% 30.8% 20.5% 5.1% 0.0%

南井上 9 33.3% 77.8% 55.6% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

北井上 4 0.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市内在勤・
在学） 26 88.5% 84.6% 84.6% 38.5% 26.9% 0.0% 0.0%

分からない 0

無回答 11 36.4% 63.6% 45.5% 36.4% 27.3% 0.0% 9.1%
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問 19 問 18で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 キャッチボール 

 キャッチボールなど,ボール遊び 

 ボール遊び。できる場所が少なすぎる。 

 スポーツの開催場所としての利用 

 音楽コンサートなど etc. 

 住宅街だと難しいかもしれないが,管楽器等の練習ができたら嬉しい 

 サークル活動などで一時的に簡単に借りられるといいなと思います（都会でやっている編

み物の集いがうらやましいです） 

 さくら猫達の暮らしの場として最低限の住処。動物と接する事は子供達の心の成長に必須

優しさや痛みも知る事が出来る但し,子供達が接するのは全ては保護者の責任としてとして

おく。 

 ドッグラン。都会より土地たくさんあるはず。千葉県に使わなくなった野球場をドッグラ

ンにした施設があって広くて良かった。使わなくなった施設や空き地を有効活用してほし

い。 

 阿波踊りが徳島城公園内で行われ,風情があってとてもよかった。 

（原文ママ） 
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問 20 今までに取り組んだことがある、緑に関する活動について教えてください。※複数選択可 

 

「自宅のベランダや玄関先を花や鉢植えで飾る」が 68.1%と最も多く、次いで「家庭菜園をつく

る」が 40.7%、「身近な公園・道路・河川などの除草や清掃、維持管理を行う」が 25.1%、「自宅

の塀を生垣にしたり、庭木を増やす」が 18.5%となっている。 

 

  

68.1

40.7

25.1

18.5

13.8

8.5

7.2

5.5

5.0

4.0

2.0

2.2

2.7

0% 25% 50% 75% 100%

自宅のベランダや玄関先を

花や鉢植えで飾る

家庭菜園をつくる

身近な公園・道路・河川などの

除草や清掃、維持管理を行う

自宅の塀を生垣にしたり、庭木を増やす

「徳島市水と緑の基金」など、

みどりに関する基金への募金に協力する

みどりに関する講座や

イベントなどに参加する

学校や公民館，歩道などを

花や鉢植えで飾る

自宅の壁や屋上を緑化する

まちづくりの計画や公園の

計画づくりに参加する

近くにある森林や樹林地などの

維持・管理を行う

地域住民同士で緑化やみどりの

保全に関するルールをつくる

その他

無回答

（N=697）
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（年齢別） 

総数で最も多くの回答があった「自宅のベランダや玄関先を花や鉢植えで飾る」について、年代が

高いほど、回答が多い傾向がみられた。「自宅の塀を生垣にしたり、庭木を増やす」についても年

代が高いほど回答が多い傾向がみられた 

「「徳島市水と緑の基金」など、みどりに関する基金への募金に協力する」について、他の年代と

比較して、「20 歳代」で高い結果となっている。 

 

 

  

% 総数

自宅のベラン
ダや玄関先を
花や鉢植えで
飾る

自宅の壁や屋
上を緑化する

自宅の塀を生
垣にしたり、庭
木を増やす

家庭菜園をつ
くる

身近な公園・
道路・河川な
どの除草や清
掃、維持管理
を行う

「徳島市水と
緑の基金」な
ど、みどりに
関する基金へ
の募金に協力
する

学校や公民
館，歩道など
を花や鉢植え
で飾る

まちづくりの計
画や公園の計
画づくりに参
加する

近くにある森
林や樹林地な
どの維持・管
理を行う

みどりに関す
る講座やイベ
ントなどに参
加する

地域住民同士
で緑化やみど
りの保全に関
するルールを
つくる その他 無回答

総数 697 68.1% 5.5% 18.5% 40.7% 25.1% 13.8% 7.2% 5.0% 4.0% 8.5% 2.0% 2.2% 2.7%

15～19歳 7 85.7% 0.0% 14.3% 57.1% 71.4% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 38 55.3% 0.0% 0.0% 21.1% 21.1% 34.2% 13.2% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6%

30歳代 115 59.1% 6.1% 13.0% 42.6% 21.7% 13.0% 5.2% 3.5% 2.6% 4.3% 1.7% 0.0% 8.7%

40歳代 174 64.4% 6.3% 12.6% 36.8% 27.0% 19.0% 8.6% 3.4% 4.0% 6.3% 1.7% 1.7% 1.7%

50歳代 170 73.5% 3.5% 18.8% 36.5% 27.6% 10.0% 8.8% 6.5% 3.5% 8.2% 1.8% 4.1% 0.6%

60歳代 122 73.8% 8.2% 30.3% 50.0% 22.1% 5.7% 2.5% 5.7% 5.7% 11.5% 4.1% 3.3% 3.3%

70歳代 60 73.3% 3.3% 33.3% 56.7% 20.0% 16.7% 5.0% 6.7% 6.7% 20.0% 1.7% 1.7% 0.0%

80歳代以上 11 81.8% 18.2% 18.2% 18.2% 36.4% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0
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（地区別） 

総数で最も多くの回答があった「自宅のベランダや玄関先を花や鉢植えで飾る」について、地区ご

とに大きな差は見受けられなかった。 

「自宅の塀を生垣にしたり、庭木を増やす」については、「新町」、「佐古」でそれぞれ 33.3%、29.4%

と他の地区と比較して高い。 

「身近な公園・道路・河川などの除草や清掃、維持管理を行う」について、「多家良」では半数が

回答しており、他の地区と比較して高い。 

 

 

 

  % 総数

自宅のベラン
ダや玄関先を
花や鉢植えで
飾る

自宅の壁や屋
上を緑化する

自宅の塀を生
垣にしたり、庭
木を増やす

家庭菜園をつ
くる

身近な公園・
道路・河川な
どの除草や清
掃、維持管理
を行う

「徳島市水と
緑の基金」な
ど、みどりに
関する基金へ
の募金に協力
する

学校や公民
館，歩道など
を花や鉢植え
で飾る

まちづくりの計
画や公園の計
画づくりに参
加する

近くにある森
林や樹林地な
どの維持・管
理を行う

みどりに関す
る講座やイベ
ントなどに参
加する

地域住民同士
で緑化やみど
りの保全に関
するルールを
つくる その他 無回答

総数 697 68.1% 5.5% 18.5% 40.7% 25.1% 13.8% 7.2% 5.0% 4.0% 8.5% 2.0% 2.2% 2.7%

内町 24 75.0% 8.3% 16.7% 25.0% 29.2% 8.3% 8.3% 8.3% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 4.2%

新町 9 100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西富田 6 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東富田 22 72.7% 0.0% 9.1% 50.0% 13.6% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0%

昭和 27 66.7% 3.7% 18.5% 40.7% 18.5% 14.8% 0.0% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 7.4% 0.0%

渭東 57 70.2% 7.0% 19.3% 38.6% 24.6% 14.0% 5.3% 7.0% 3.5% 7.0% 0.0% 0.0% 5.3%

渭北 47 70.2% 2.1% 8.5% 36.2% 25.5% 12.8% 2.1% 4.3% 0.0% 6.4% 0.0% 0.0% 4.3%

佐古 34 61.8% 5.9% 29.4% 32.4% 20.6% 14.7% 8.8% 0.0% 2.9% 14.7% 0.0% 2.9% 5.9%

沖洲 32 68.8% 6.3% 9.4% 40.6% 18.8% 6.3% 6.3% 6.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%

津田 39 71.8% 2.6% 12.8% 46.2% 15.4% 12.8% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6%

加茂名 53 62.3% 1.9% 11.3% 39.6% 18.9% 15.1% 13.2% 7.5% 1.9% 11.3% 5.7% 1.9% 3.8%

加茂 43 67.4% 2.3% 11.6% 41.9% 23.3% 11.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.6% 0.0% 2.3% 4.7%

八万 85 69.4% 3.5% 25.9% 40.0% 30.6% 17.6% 11.8% 10.6% 3.5% 11.8% 1.2% 3.5% 1.2%

勝占 39 82.1% 10.3% 15.4% 59.0% 25.6% 7.7% 12.8% 0.0% 5.1% 5.1% 0.0% 2.6% 0.0%

多家良 12 83.3% 8.3% 8.3% 41.7% 50.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0%

不動 6 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

入田 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 65.5% 10.3% 27.6% 24.1% 37.9% 17.2% 13.8% 13.8% 10.3% 10.3% 10.3% 6.9% 0.0%

川内 37 64.9% 10.8% 18.9% 43.2% 37.8% 13.5% 0.0% 0.0% 8.1% 10.8% 8.1% 0.0% 2.7%

応神 6 33.3% 0.0% 33.3% 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

国府 39 74.4% 2.6% 28.2% 38.5% 25.6% 7.7% 5.1% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 2.6% 5.1%

南井上 9 44.4% 0.0% 33.3% 55.6% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北井上 4 75.0% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 65.4% 3.8% 26.9% 57.7% 26.9% 42.3% 19.2% 15.4% 7.7% 11.5% 3.8% 3.8% 0.0%

分からない 0

無回答 11 36.4% 9.1% 0.0% 18.2% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
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問 21 問 20で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 ベランダで緑のカーテン 

 庭の池の管理 

 主人がその瀬川沿いの紫陽花の草刈りに年に 3 回くらい参加しています。 

 自宅周辺の畑や道端に紫陽花を植えてシーズンの時にウォーキングやランニングをしてい

る人に見てもらって楽しんでもらっている 

 仙台へ植樹にいきました。 

（原文ママ） 
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問 22 これから取り組んでみたい緑に関する活動について教えてください。※複数選択可 

 

「自宅のベランダや玄関先を花や鉢植えで飾る」が 44.6%と最も多く、次いで「家庭菜園をつく

る」が 36.7%、「身近な公園・道路・河川などの除草や清掃、維持管理を行う」が 25.0%、「みど

りに関する講座やイベントなどに参加する」が 18.4%となっている。 

 

  

44.6

36.7

25.0

18.4

17.1

14.9

14.8

10.8

9.5

8.6

6.5

2.0

2.7

0% 25% 50% 75% 100%

自宅のベランダや玄関先を

花や鉢植えで飾る

家庭菜園をつくる

身近な公園・道路・河川などの

除草や清掃、維持管理を行う

みどりに関する講座や

イベントなどに参加する

まちづくりの計画や公園の

計画づくりに参加する

自宅の塀を生垣にしたり、庭木を増やす

「徳島市水と緑の基金」など、

みどりに関する基金への募金に協力する

自宅の壁や屋上を緑化する

学校や公民館，歩道などを

花や鉢植えで飾る

近くにある森林や樹林地などの

維持・管理を行う

地域住民同士で緑化やみどりの

保全に関するルールをつくる

その他

無回答

（N=697）
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（年齢別） 

総数で最も多くの回答があった「自宅のベランダや玄関先をを花や鉢植えで飾る」について、年代

が高いほど回答が多い傾向がみられた。 

「緑に関する講座やイベントなどに参加する」についても、同様に年代が高いほど回答が多い傾向

がみられたが、特に「80 歳代以上」では 45.5％が回答するなど他の年代と比較して高い結果とな

っている。 

 

 

  

% 総数

自宅のベラン
ダや玄関先を
花や鉢植えで
飾る

自宅の壁や屋
上を緑化する

自宅の塀を生
垣にしたり，庭
木を増やす

家庭菜園をつ
くる

身近な公園・
道路・河川な
どの除草や清
掃、維持管理
を行う

「徳島市水と
緑の基金」な
ど、みどりに
関する基金へ
の募金に協力
する

学校や公民
館、歩道など
を花や鉢植え
で飾る

まちづくりの計
画や公園の計
画づくりに参
加する

近くにある森
林や樹林地な
どの維持・管
理を行う

みどりに関す
る講座やイベ
ントなどに参
加する

地域住民同士
で緑化やみど
りの保全に関
するルールを
つくる その他 無回答

総数 697 44.6% 10.8% 14.9% 36.7% 25.0% 14.8% 9.5% 17.1% 8.6% 18.4% 6.5% 2.0% 2.7%

15～19歳 7 85.7% 28.6% 42.9% 71.4% 42.9% 28.6% 42.9% 42.9% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

20歳代 38 28.9% 7.9% 5.3% 42.1% 15.8% 5.3% 13.2% 15.8% 2.6% 5.3% 5.3% 2.6% 0.0%

30歳代 115 40.0% 16.5% 13.9% 29.6% 17.4% 14.8% 8.7% 14.8% 7.8% 9.6% 3.5% 0.0% 6.1%

40歳代 174 45.4% 10.9% 12.6% 35.6% 31.0% 21.8% 10.3% 17.8% 8.0% 17.8% 6.9% 1.1% 1.1%

50歳代 170 44.1% 7.1% 14.1% 39.4% 25.3% 11.2% 7.6% 15.3% 8.2% 20.6% 2.9% 5.3% 1.2%

60歳代 122 48.4% 11.5% 18.9% 38.5% 22.1% 11.5% 5.7% 17.2% 8.2% 23.8% 9.0% 1.6% 6.6%

70歳代 60 46.7% 6.7% 21.7% 35.0% 33.3% 16.7% 10.0% 18.3% 13.3% 21.7% 15.0% 0.0% 0.0%

80歳代以上 11 63.6% 18.2% 9.1% 36.4% 9.1% 9.1% 36.4% 36.4% 0.0% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0%

無回答 0
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（地区別） 

「自宅のベランダや玄関先を花や鉢植えで飾る」について、ほとんどの地区が半数を超えている

が、「東富田」、「国府」ではそれぞれ 27.3％、28.2％となっており、他の地区と比較して低い。

一方、同じく自宅の敷地に緑を増やす「家庭菜園をつくる」について、「東富田」は 22.7％と

他の地区と比較して低いが、「国府」では 48.7％と他の地区と比較して高い結果となっておる。 

「まちづくりの計画や公園の計画づくりに参加する」について、「内町」では 41.7％と他の地区

と比較して最も高くなっている。 

「地域住民同士で緑化やみどりの保全に関するルールをつくる」については、「勝占」、「川内」

でそれぞれ、17.9％、21.6％と高い。 

 

 

  
% 総数

自宅のベラン
ダや玄関先を
花や鉢植えで
飾る

自宅の壁や屋
上を緑化する

自宅の塀を生
垣にしたり，庭
木を増やす

家庭菜園をつ
くる

身近な公園・
道路・河川な
どの除草や清
掃、維持管理
を行う

「徳島市水と
緑の基金」な
ど、みどりに
関する基金へ
の募金に協力
する

学校や公民
館、歩道など
を花や鉢植え
で飾る

まちづくりの計
画や公園の計
画づくりに参
加する

近くにある森
林や樹林地な
どの維持・管
理を行う

みどりに関す
る講座やイベ
ントなどに参
加する

地域住民同士
で緑化やみど
りの保全に関
するルールを
つくる その他 無回答

総数 697 44.6% 10.8% 14.9% 36.7% 25.0% 14.8% 9.5% 17.1% 8.6% 18.4% 6.5% 2.0% 2.7%

内町 24 50.0% 12.5% 4.2% 29.2% 33.3% 25.0% 16.7% 41.7% 20.8% 20.8% 8.3% 0.0% 4.2%

新町 9 55.6% 33.3% 44.4% 33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

西富田 6 50.0% 16.7% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東富田 22 27.3% 9.1% 4.5% 22.7% 31.8% 18.2% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 0.0% 0.0% 4.5%

昭和 27 51.9% 7.4% 14.8% 29.6% 11.1% 18.5% 0.0% 11.1% 7.4% 22.2% 0.0% 3.7% 3.7%

渭東 57 35.1% 14.0% 7.0% 36.8% 26.3% 15.8% 8.8% 21.1% 10.5% 15.8% 3.5% 1.8% 5.3%

渭北 47 40.4% 8.5% 14.9% 34.0% 25.5% 12.8% 4.3% 8.5% 6.4% 12.8% 4.3% 0.0% 4.3%

佐古 34 61.8% 14.7% 20.6% 38.2% 20.6% 14.7% 14.7% 11.8% 2.9% 23.5% 2.9% 2.9% 0.0%

沖洲 32 50.0% 9.4% 9.4% 46.9% 25.0% 6.3% 12.5% 6.3% 3.1% 12.5% 3.1% 3.1% 3.1%

津田 39 41.0% 7.7% 15.4% 48.7% 20.5% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 12.8% 10.3% 2.6% 5.1%

加茂名 53 49.1% 5.7% 13.2% 32.1% 22.6% 20.8% 7.5% 15.1% 13.2% 20.8% 7.5% 1.9% 1.9%

加茂 43 48.8% 9.3% 7.0% 23.3% 25.6% 18.6% 14.0% 11.6% 4.7% 16.3% 4.7% 0.0% 2.3%

八万 85 48.2% 10.6% 15.3% 34.1% 25.9% 15.3% 12.9% 22.4% 14.1% 21.2% 4.7% 3.5% 0.0%

勝占 39 48.7% 5.1% 10.3% 41.0% 38.5% 17.9% 10.3% 25.6% 7.7% 12.8% 17.9% 2.6% 5.1%

多家良 12 41.7% 8.3% 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0%

不動 6 50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

入田 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 44.8% 24.1% 31.0% 34.5% 34.5% 13.8% 13.8% 17.2% 3.4% 31.0% 10.3% 3.4% 3.4%

川内 37 54.1% 8.1% 16.2% 37.8% 32.4% 13.5% 5.4% 24.3% 10.8% 16.2% 21.6% 0.0% 0.0%

応神 6 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

国府 39 28.2% 7.7% 20.5% 48.7% 20.5% 7.7% 10.3% 17.9% 5.1% 23.1% 2.6% 2.6% 0.0%

南井上 9 22.2% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

北井上 4 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 34.6% 3.8% 19.2% 57.7% 11.5% 19.2% 3.8% 34.6% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7%

分からない 0

無回答 11 27.3% 36.4% 27.3% 36.4% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%
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問 23 問 22で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 里山を楽しむ 

 所有地の草刈り 

 空き地に花の種をまいてみたい 

 その土地にあった緑できるだけ,薬剤を使わないで,虫もいるけど健やかな花壇 

 山林の植樹や山林保護 

 実家の山が市内にあるが,父も高齢なので,父が元気な間に,自分の山を管理するにはどうす

べきか,考えていきたい。 

 マンションやビルを建築する際には植樹や緑化をしなければならないと条件をつける事。

コンクリートやアスファルトの駐車場,エアコンの室外機で夏場は暑くなりやすい。温暖化

が進みますます暑さは厳しくなります。 

 家の庭木をなくす。(木の選定管理が大変,葉がちり近所迷惑となる) 

（原文ママ） 

 

44.6 

36.7 

25.0 

14.9 

14.8 

18.4 

9.5 

10.8 

17.1 

8.6 

6.5 

2.0 

2.7 

68.1 

40.7 

25.1 

18.5 

13.8 

8.5 

7.2 

5.5 

5.0 

4.0 

2.0 

2.2 

2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

自宅のベランダや玄関先を

花や鉢植えで飾る

家庭菜園をつくる

身近な公園・道路・河川などの

除草や清掃、維持管理を行う

自宅の塀を生垣にしたり、庭木を増やす

「徳島市水と緑の基金」など、

みどりに関する基金への募金に協力する

みどりに関する講座や

イベントなどに参加する

学校や公民館，歩道などを

花や鉢植えで飾る

自宅の壁や屋上を緑化する

まちづくりの計画や公園の

計画づくりに参加する

近くにある森林や樹林地などの

維持・管理を行う

地域住民同士で緑化やみどりの

保全に関するルールをつくる

その他

無回答

これから取り組んでみたい緑の活動

取り組んだことがある緑の活動

（N=697）
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12.1 

9.9 

5.3 

4.6 

4.4 

2.3 

1.0 

-0.1 

-3.6 

-4.0 

-23.5 

-30% -20% -10% 0% 10% 20% 30%

まちづくりの計画や公園の

計画づくりに参加する

みどりに関する講座や

イベントなどに参加する

自宅の壁や屋上を緑化する

近くにある森林や樹林地などの

維持・管理を行う

地域住民同士で緑化やみどりの

保全に関するルールをつくる

学校や公民館，歩道などを

花や鉢植えで飾る

「徳島市水と緑の基金」など、

みどりに関する基金への募金に協力する

身近な公園・道路・河川などの

除草や清掃、維持管理を行う

自宅の塀を生垣にしたり、庭木を増やす

家庭菜園をつくる

自宅のベランダや玄関先を

花や鉢植えで飾る

今
後
、
参
加
者
の
広
が
り
が
期
待
さ
れ
る
取
組

（N=697）

ギャップ
（これから取り組んでみたい緑の活動の回答割合－取り組んだことがある緑の活動の回答割合）
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問 24 あなたが緑に関する活動に参加するための条件は何ですか。（最大３つまで選択）※複数選択可 

 

「活動のための時間や期間を自由に選べること」が 54.7%と最も多く、次いで「活動に関する情

報が簡単に得られること」が 30.3%、「同じ目的を持ち、活動できる仲間がいること」が 25.8%、

「活動に必要な知識や技術を学ぶことができる機会があること」が 20.8%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（年齢別) 

「活動のための時間や期間を自由に選べること」について、「80 歳代以上」を除き、どの年代でも

約半数程度の回答があった。 

「活動に関する情報が簡単に得られること」、「活動の拠点となる場所があること」については、年

代が高くなるにつれて、回答が多い傾向がみられた。 

「助言を行う専門家や地域のリーダーがいること」については、「80 歳代以上」で 54.5％と顕著に

高い結果となっている。  

54.7

30.3

25.8

20.8

19.1

13.9

13.2

11.2

1.0

2.4

10.9

0% 25% 50% 75% 100%

活動のための時間や期間を

自由に選べること

活動に関する情報が簡単に得られること

同じ目的を持ち、活動できる仲間がいること

活動に必要な知識や技術を

学ぶことができる機会があること

活動に必要な道具の提供があること

活動に必要な資金の援助があること

助言を行う専門家や地域の

リーダーがいること

活動の拠点となる場所があること

活動に対する表彰制度があること

その他

無回答

（N=697）

% 総数

活動のための
時間や期間を
自由に選べる
こと

同じ目的を持
ち、活動でき
る仲間がいる
こと

活動に関する
情報が簡単に
得られること

活動に必要な
知識や技術を
学ぶことがで
きる機会があ
ること

活動に必要な
道具の提供が
あること

活動に必要な
資金の援助が
あること

助言を行う専
門家や地域の
リーダーがい
ること

活動に対する
表彰制度があ
ること

活動の拠点と
なる場所があ
ること その他 無回答

総数 697 54.7% 25.8% 30.3% 20.8% 19.1% 13.9% 13.2% 1.0% 11.2% 2.4% 10.9%

15～19歳 7 57.1% 42.9% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

20歳代 38 47.4% 28.9% 18.4% 10.5% 15.8% 18.4% 7.9% 0.0% 7.9% 0.0% 13.2%

30歳代 115 50.4% 18.3% 29.6% 15.7% 24.3% 19.1% 14.8% 2.6% 8.7% 0.0% 10.4%

40歳代 174 55.7% 28.7% 30.5% 18.4% 17.8% 13.2% 11.5% 1.7% 12.1% 2.3% 12.1%

50歳代 170 58.8% 24.1% 28.8% 23.5% 20.6% 13.5% 11.8% 0.0% 10.0% 4.1% 7.6%

60歳代 122 59.0% 28.7% 31.1% 27.0% 18.0% 13.9% 12.3% 0.0% 13.1% 3.3% 11.5%

70歳代 60 46.7% 30.0% 36.7% 26.7% 15.0% 8.3% 18.3% 0.0% 15.0% 0.0% 13.3%

80歳代以上 11 36.4% 9.1% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 18.2% 18.2% 9.1%

無回答 0
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（地区別） 

総数で最も多くの回答があった「活動のための時間や期間を自由に選べること」について「東富

田」、「加茂名」、「多家良」でそれぞれ 72.7％、75.5％、83.3％となっており、他の地区と比較して

高い。 

「同じ目的を持ち、活動できる仲間がいること」について、「渭東」、「川内」でそれぞれ 42.1％、

37.8％となっており、他の地区よりも比較的高い。 

「活動に必要な技術を学ぶことができる機会があること」について、「佐古」、「上八万」で、それ

ぞれ 35.3％、34.5％となっており、他の地区よりも高い結果となっている。 

 

 

  % 総数

活動のための
時間や期間を
自由に選べる
こと

同じ目的を持
ち、活動でき
る仲間がいる
こと

活動に関する
情報が簡単に
得られること

活動に必要な
知識や技術を
学ぶことがで
きる機会があ
ること

活動に必要な
道具の提供が
あること

活動に必要な
資金の援助が
あること

助言を行う専
門家や地域の
リーダーがい
ること

活動に対する
表彰制度があ
ること

活動の拠点と
なる場所があ
ること その他 無回答

総数 697 54.7% 25.8% 30.3% 20.8% 19.1% 13.9% 13.2% 1.0% 11.2% 2.4% 10.9%

内町 24 58.3% 33.3% 25.0% 8.3% 16.7% 4.2% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

新町 9 66.7% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2%

西富田 6 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

東富田 22 72.7% 22.7% 31.8% 22.7% 4.5% 4.5% 13.6% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6%

昭和 27 37.0% 18.5% 29.6% 14.8% 14.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 7.4% 22.2%

渭東 57 47.4% 42.1% 19.3% 14.0% 19.3% 17.5% 21.1% 1.8% 17.5% 1.8% 10.5%

渭北 47 59.6% 17.0% 34.0% 25.5% 27.7% 19.1% 17.0% 2.1% 10.6% 2.1% 2.1%

佐古 34 38.2% 17.6% 29.4% 35.3% 17.6% 14.7% 11.8% 0.0% 14.7% 2.9% 20.6%

沖洲 32 50.0% 31.3% 43.8% 21.9% 31.3% 9.4% 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 15.6%

津田 39 51.3% 30.8% 23.1% 10.3% 12.8% 10.3% 10.3% 0.0% 25.6% 5.1% 7.7%

加茂名 53 75.5% 26.4% 32.1% 20.8% 24.5% 15.1% 3.8% 1.9% 5.7% 1.9% 3.8%

加茂 43 53.5% 18.6% 25.6% 18.6% 16.3% 14.0% 23.3% 0.0% 7.0% 0.0% 11.6%

八万 85 56.5% 30.6% 37.6% 20.0% 25.9% 16.5% 14.1% 1.2% 10.6% 2.4% 5.9%

勝占 39 61.5% 20.5% 41.0% 17.9% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4%

多家良 12 83.3% 16.7% 41.7% 33.3% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

不動 6 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 50.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

入田 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 51.7% 17.2% 34.5% 34.5% 10.3% 10.3% 10.3% 0.0% 3.4% 0.0% 17.2%

川内 37 45.9% 37.8% 24.3% 21.6% 18.9% 27.0% 8.1% 2.7% 13.5% 0.0% 10.8%

応神 6 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7%

国府 39 59.0% 17.9% 20.5% 25.6% 17.9% 7.7% 12.8% 0.0% 20.5% 7.7% 7.7%

南井上 9 77.8% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

北井上 4 50.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 42.3% 23.1% 42.3% 23.1% 15.4% 23.1% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4%

分からない 0

無回答 11 18.2% 18.2% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%
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問 25 問 24で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 活動場所までの距離 

 気軽に参加できる感じがあれば良いと思う 

 同じ世代の人が集まるような企画なのかということ。どのくらいの年代の人が集まって行

われているのか見当もつかないので,（多分年配の方が多いのだろうと思い）行ってみよう

と思わないのです。 

 徳島にある企業ごとに参加を呼びかけ植樹など行ってはどうでしょうか。企業にも社会貢

献ができメリットになります。年に 2 回程度,各企業 10 名程度なら参加しやすいのではな

いでしょうか。 

 足の状態が悪いので,そういう人でも関わっていけるような活動が知りたい 

 本人の気分 

 元気さ 

 自分の経済的な余裕がないと仕事や家事育児で心にも時間にも余裕がないので出来ない。 

（原文ママ） 
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問 26 日頃あなたが触れる情報発信媒体を教えてください。※複数選択可 

 

「テレビ」が 55.1%と最も多く、次いで「新聞」 「LINE」が 53.8%、「市の広報紙」が 41.3%

となっている。 

 

 
  

55.1

53.8

53.8

41.3

39.6

36.3

28.4

20.1

15.1

10.8

6.5

2.4

0.7

0% 25% 50% 75% 100%

テレビ

新聞

LINE

市の広報紙

家族・友人・知人との会話

Instagram

Twitter

Facebook

ラジオ

回覧板

コミュニティセンター・公民館の

お知らせや地区の掲示板

その他

無回答

（N=697）
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（年齢別） 

「新聞」と「市の広報誌」については、年代が高いほど回答が高い傾向がみられ、「80 歳代以上」

では「新聞」から情報を得る方が９割を超えている。 

一方、「家族・友人・知人との会話」、「LINE」、「Twitter」、「Instagram」について、年代が低い

ほど回答が高い傾向がみられ、特に、「Twitter」と「Instagram」に関しては「20 歳代」は６

割以上であるのに対し、「80 歳代」では０％となっている。 

 

 

  
% 総数 新聞 市の広報紙 回覧板

コミュニティセ
ンター・公民
館のお知らせ
や地区の掲示
板

家族・友人・知
人との会話 テレビ ラジオ Facebook LINE Twitter Instagram その他 無回答

総数 697 53.8% 41.3% 10.8% 6.5% 39.6% 55.1% 15.1% 20.1% 53.8% 28.4% 36.3% 2.4% 0.7%

15～19歳 7 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 57.1% 100.0% 57.1% 0.0% 57.1% 71.4% 71.4% 0.0% 0.0%

20歳代 38 15.8% 10.5% 0.0% 5.3% 50.0% 50.0% 7.9% 2.6% 71.1% 60.5% 65.8% 2.6% 0.0%

30歳代 115 30.4% 21.7% 3.5% 5.2% 47.8% 51.3% 13.9% 20.0% 55.7% 42.6% 51.3% 1.7% 0.9%

40歳代 174 43.1% 34.5% 6.3% 5.7% 38.5% 44.3% 16.1% 24.1% 55.7% 31.0% 43.1% 3.4% 0.6%

50歳代 170 63.5% 50.6% 12.9% 7.6% 42.4% 61.2% 11.2% 22.4% 54.1% 24.7% 33.5% 2.4% 0.0%

60歳代 122 77.0% 54.1% 19.7% 5.7% 36.9% 59.0% 21.3% 18.9% 45.9% 16.4% 18.0% 2.5% 2.5%

70歳代 60 75.0% 61.7% 16.7% 8.3% 20.0% 65.0% 15.0% 21.7% 55.0% 8.3% 16.7% 1.7% 0.0%

80歳代以上 11 90.9% 72.7% 18.2% 9.1% 18.2% 63.6% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0
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（地区別） 

いずれの地区でも全体と同程度の傾向がみられるため、クロス集計を割愛する。 

 

 

 % 総数 新聞 市の広報紙 回覧板

コミュニティセ
ンター・公民
館のお知らせ
や地区の掲示
板

家族・友人・知
人との会話 テレビ ラジオ Facebook LINE Twitter Instagram その他 無回答

総数 697 53.8% 41.3% 10.8% 6.5% 39.6% 55.1% 15.1% 20.1% 53.8% 28.4% 36.3% 2.4% 0.7%

内町 24 54.2% 54.2% 0.0% 4.2% 41.7% 58.3% 12.5% 16.7% 50.0% 20.8% 33.3% 4.2% 4.2%

新町 9 55.6% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3% 88.9% 33.3% 77.8% 22.2% 0.0%

西富田 6 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 66.7% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

東富田 22 50.0% 54.5% 13.6% 9.1% 27.3% 54.5% 0.0% 22.7% 36.4% 31.8% 31.8% 0.0% 0.0%

昭和 27 48.1% 29.6% 3.7% 7.4% 40.7% 59.3% 18.5% 22.2% 55.6% 25.9% 29.6% 3.7% 0.0%

渭東 57 56.1% 52.6% 7.0% 5.3% 42.1% 52.6% 14.0% 21.1% 59.6% 31.6% 36.8% 1.8% 3.5%

渭北 47 61.7% 55.3% 10.6% 6.4% 38.3% 57.4% 27.7% 21.3% 51.1% 25.5% 36.2% 0.0% 0.0%

佐古 34 58.8% 41.2% 20.6% 11.8% 29.4% 61.8% 8.8% 20.6% 55.9% 26.5% 26.5% 2.9% 0.0%

沖洲 32 31.3% 34.4% 0.0% 6.3% 50.0% 65.6% 9.4% 25.0% 71.9% 37.5% 28.1% 0.0% 0.0%

津田 39 38.5% 43.6% 20.5% 5.1% 43.6% 35.9% 15.4% 12.8% 56.4% 30.8% 33.3% 2.6% 0.0%

加茂名 53 54.7% 34.0% 9.4% 9.4% 47.2% 58.5% 3.8% 22.6% 49.1% 26.4% 35.8% 0.0% 0.0%

加茂 43 48.8% 41.9% 11.6% 0.0% 53.5% 58.1% 18.6% 16.3% 51.2% 30.2% 37.2% 2.3% 0.0%

八万 85 60.0% 42.4% 10.6% 9.4% 38.8% 57.6% 17.6% 25.9% 51.8% 31.8% 40.0% 2.4% 0.0%

勝占 39 48.7% 43.6% 5.1% 5.1% 33.3% 46.2% 15.4% 23.1% 64.1% 20.5% 43.6% 0.0% 0.0%

多家良 12 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 33.3% 33.3% 50.0% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0%

不動 6 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0%

入田 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 55.2% 37.9% 24.1% 10.3% 44.8% 51.7% 17.2% 10.3% 65.5% 20.7% 27.6% 3.4% 3.4%

川内 37 56.8% 40.5% 16.2% 2.7% 43.2% 64.9% 21.6% 16.2% 59.5% 18.9% 37.8% 5.4% 0.0%

応神 6 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% LIN 50.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

国府 39 61.5% 30.8% 10.3% 5.1% 38.5% 51.3% 17.9% 17.9% 48.7% 41.0% 51.3% 2.6% 0.0%

南井上 9 66.7% 55.6% 22.2% 0.0% 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0%

北井上 4 100.0% 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
徳島市外（※徳島市
内在勤・在学） 26 76.9% 30.8% 7.7% 3.8% 46.2% 80.8% 19.2% 19.2% 38.5% 34.6% 26.9% 3.8% 0.0%

分からない 0

無回答 11 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 36.4% 18.2% 9.1% 18.2% 45.5% 18.2% 0.0% 9.1%



 

57 

 

問 27 問 26で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

YouTube（6）／ネットニュース・ニュースアプリ（6）／TikTok／ 

あわわやワイヤーママなどのタウン誌駅やバスに貼ってあるポスターやのチラシ（原文ママ） 

 

 

  



３．集計結果（詳細）＜設問＞ 
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問 28 民有地の緑を残したり、増やしたりしていくためにどんなことが必要だと考えますか。 

※複数選択可 

 

「市民が参考とできるように、公有地において積極的な緑化を推進」が 55.2%と最も多く、次い

で「緑化のための資材提供」が 46.6%、「資金援助」が 43.0%、「リーダー育成」が 19.7%とな

っている。 

 

 

（年齢別） 

「市民が参考とできるように、公有地において積極的な緑化を推進」、「緑化のための資材提供」に

ついては年代ごとの大きな差は見受けられなかった。 

「リーダー育成」、「講習会の開催」については年代が高いほど回答が多い傾向がみられ、特に「講

習会の開催」については「80 歳代以上」で 45.5％と他の年代と比較して顕著に高い結果となった。 

  

55.2

46.6

43.0

19.7

19.2

5.5

4.7

1.7

1.3

0% 25% 50% 75% 100%

市民が参考とできるように、

公有地において積極的な緑化を推進

緑化のための資材提供

資金援助

リーダー育成

講習会の開催

顕彰、コンクールの開催

必要ない

その他

無回答

（N=697）

% 総数

市民が参考と
できるように、
公有地におい
て積極的な緑
化を推進

緑化のための
資材提供 資金援助 リーダー育成

顕彰、コン
クールの開催 講習会の開催 必要ない その他 無回答

総数 697 55.2% 46.6% 43.0% 19.7% 5.5% 19.2% 4.7% 1.7% 1.3%

15～19歳 7 71.4% 57.1% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 38 42.1% 44.7% 44.7% 13.2% 7.9% 5.3% 13.2% 0.0% 0.0%

30歳代 115 59.1% 47.0% 41.7% 16.5% 6.1% 8.7% 4.3% 0.9% 1.7%

40歳代 174 57.5% 48.3% 39.7% 15.5% 5.7% 12.6% 4.6% 2.9% 0.6%

50歳代 170 57.1% 41.8% 48.8% 21.8% 5.9% 24.7% 4.7% 2.4% 1.2%

60歳代 122 48.4% 54.1% 48.4% 22.1% 4.9% 28.7% 3.3% 1.6% 2.5%

70歳代 60 56.7% 40.0% 31.7% 25.0% 3.3% 28.3% 5.0% 0.0% 0.0%

80歳代以上 11 54.5% 45.5% 18.2% 36.4% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1%

無回答 0
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（地区別） 

総数で最も多くの回答があった「市民が参考とできるように、公有地において積極的な緑化を推

進」について、「多家良」では 25.0％と他の地区と比較して回答が少ない。 

「リーダー育成」について、「佐古」、「多家良」でそれぞれ 32.4%、33.3%と他の地区と比較して

若干高い結果となっている。 

「講習会の開催」についても、「佐古」、「多家良」でそれぞれ 38.2、33.3％と総数と比較して、10％

ほど高い結果となっている。 

 

 

  % 総数

市民が参考と
できるように、
公有地におい
て積極的な緑
化を推進

緑化のための
資材提供 資金援助 リーダー育成

顕彰、コン
クールの開催 講習会の開催 必要ない その他 無回答

総数 697 55.2% 46.6% 43.0% 19.7% 5.5% 19.2% 4.7% 1.7% 1.3%

内町 24 58.3% 62.5% 41.7% 20.8% 4.2% 16.7% 0.0% 4.2% 8.3%

新町 9 55.6% 44.4% 66.7% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

西富田 6 50.0% 50.0% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

東富田 22 63.6% 45.5% 45.5% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 4.5% 9.1%

昭和 27 48.1% 44.4% 48.1% 14.8% 7.4% 14.8% 3.7% 0.0% 3.7%

渭東 57 50.9% 50.9% 28.1% 26.3% 3.5% 15.8% 3.5% 1.8% 3.5%

渭北 47 53.2% 34.0% 40.4% 17.0% 10.6% 19.1% 8.5% 0.0% 0.0%

佐古 34 52.9% 44.1% 29.4% 32.4% 5.9% 38.2% 2.9% 2.9% 0.0%

沖洲 32 65.6% 40.6% 40.6% 9.4% 3.1% 15.6% 0.0% 3.1% 0.0%

津田 39 48.7% 33.3% 30.8% 15.4% 5.1% 12.8% 17.9% 0.0% 0.0%

加茂名 53 62.3% 39.6% 45.3% 5.7% 1.9% 28.3% 7.5% 0.0% 0.0%

加茂 43 74.4% 39.5% 39.5% 16.3% 4.7% 14.0% 0.0% 4.7% 0.0%

八万 85 52.9% 56.5% 50.6% 23.5% 5.9% 18.8% 4.7% 0.0% 0.0%

勝占 39 53.8% 64.1% 48.7% 23.1% 10.3% 10.3% 2.6% 2.6% 0.0%

多家良 12 25.0% 41.7% 50.0% 33.3% 8.3% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0%

不動 6 33.3% 50.0% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

入田 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 58.6% 41.4% 34.5% 24.1% 10.3% 41.4% 0.0% 0.0% 3.4%

川内 37 70.3% 48.6% 51.4% 16.2% 2.7% 18.9% 5.4% 0.0% 0.0%

応神 6 50.0% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

国府 39 59.0% 51.3% 38.5% 23.1% 5.1% 20.5% 0.0% 7.7% 0.0%

南井上 9 77.8% 33.3% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北井上 4 50.0% 75.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

徳島市外（※徳島市内在勤・在学） 26 23.1% 57.7% 65.4% 23.1% 7.7% 15.4% 7.7% 3.8% 0.0%

分からない 0

無回答 11 27.3% 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1%
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問 29 問 28で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 維持管理の仕組み。 

 適正な管理 

 税金対策など現実的にメリットが分かるようにすること。 

 残すべき,増やすべき理由や方法などを情報発信。 

 パンジー等を植え替えるより,育てる植物を植えてほしい。イングリッシュガーデンのよう

な街並みがあれば素晴らしいです。 

 空き家などの撤去を強制的に行った上で,緑地として土地を活用する仕組み 

 SNS やニュースレター,メディア,広報誌などによる情報提供などの積極的な啓発活動 

 スーパー銭湯やグランピングなど推進 

（原文ママ） 
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問 30 みどりが豊かなまちづくりには、行政・市民・団体・事業者がそれぞれに役割分担をし、お互い

に協力することが重要です。そのための「行政の役割」として、あなたが最も重要と感じるもの

は何ですか。※複数選択可 

 

「様々な主体が緑化に取り組みやすくなるような政策・体制の整備」が 54.7%と最も多く、次い

で「緑化のための資金・資材・人材の支援」が 46.3%、「市民への情報提供の充実」が 44.0%、

「緑化に関するイベントの実施」が 32.7%となっている。 

 

 

  

54.7

46.3

44.0

32.7

29.1

27.7

20.7

5.6

2.9

1.0

0.7

0% 25% 50% 75% 100%

様々な主体が緑化に取り組みやすく

なるような政策・体制の整備

緑化のための資金・資材・人材の支援

市民への情報提供の充実

緑化に関するイベントの実施

緑化義務や開発行為の

規制など法律・条例の強化

市民が計画やルールづくりに参加できる機会

緑の専門家に質問や

相談ができる窓口の設置

優れた緑に対する表彰

その他

わからない

無回答

（N=697）
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（年齢別） 

総数で最も多くの回答があった「様々な主体が緑化に取り組みやすくなるような政策・体制の整

備」について、年代ごとに大きな差はないが、「80 歳代以上」で 72.7％と他の年代よりも高い結果

となっている。 

「市民への情報提供の充実」については、年代が高いほど回答が多い傾向がみられる。 

「緑の専門家や質問や相談ができる窓口の設置」についてが、「40 歳代」「50 歳代」「60 歳代」「70

歳代」で他の年代と比較して高い結果となっている。 

 

  

% 総数

緑化義務や開
発行為の規制
など法律・条
例の強化

様々な主体が
緑化に取り組
みやすくなる
ような政策・体
制の整備

市民への情報
提供の充実

市民が計画や
ルールづくり
に参加できる
機会

緑化のための
資金・資材・人
材の支援

優れた緑に対
する表彰

緑化に関する
イベントの実
施

緑の専門家に
質問や相談が
できる窓口の
設置 その他 わからない 無回答

総数 697 29.1% 54.7% 44.0% 27.7% 46.3% 5.6% 32.7% 20.7% 2.9% 1.0% 0.7%

15～19歳 7 14.3% 100.0% 28.6% 42.9% 42.9% 14.3% 71.4% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 38 21.1% 47.4% 34.2% 23.7% 47.4% 0.0% 15.8% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 115 35.7% 50.4% 40.0% 27.8% 40.9% 3.5% 23.5% 13.0% 3.5% 1.7% 1.7%

40歳代 174 31.6% 54.0% 41.4% 31.6% 51.1% 6.3% 36.2% 20.1% 1.1% 2.9% 0.6%

50歳代 170 28.8% 57.6% 43.5% 22.9% 40.0% 8.8% 35.9% 23.5% 4.7% 0.0% 0.0%

60歳代 122 27.0% 58.2% 48.4% 27.9% 50.0% 5.7% 34.4% 26.2% 4.1% 0.0% 1.6%

70歳代 60 23.3% 45.0% 55.0% 30.0% 55.0% 1.7% 33.3% 23.3% 1.7% 0.0% 0.0%

80歳代以上 11 18.2% 72.7% 72.7% 27.3% 36.4% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0
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（地区別） 

総数で最も多くの回答があった「様々な主体が緑化に取り組みやすくなるような政策・体制の整

備」は地区ごとに大きな差は見受けられなかった。 

「緑化のための資金・資材・人材の支援」について、「多家良」で最も多く、75.0％、そのほか「渭

東」、「加茂名」、「勝占」で他の地区と比較して高く、それぞれ、54.4％、52.8％、56.4％となって

いる。 

「市民への情報提供の充実」について、ほとんどの地区で５割程度の回答があるが、「東富田」、「津

田」では、それぞれ 22.7％、20.5％と他の地区と比較して低い。 

「緑の専門家に質問や相談ができる窓口の設置」については、「東富田」、「上八万」ではそれぞれ

40.9%、41.4％であるのに対し、「多家良」、「川内」、「国府」でそれぞれ 16.7％、18.9％、15.4％と

地区ごとに差がみられる。 

 

 

 

  

% 総数

緑化義務や開
発行為の規制
など法律・条
例の強化

様々な主体が
緑化に取り組
みやすくなる
ような政策・体
制の整備

市民への情報
提供の充実

市民が計画や
ルールづくり
に参加できる
機会

緑化のための
資金・資材・人
材の支援

優れた緑に対
する表彰

緑化に関する
イベントの実
施

緑の専門家に
質問や相談が
できる窓口の
設置 その他 わからない 無回答

総数 697 29.1% 54.7% 44.0% 27.7% 46.3% 5.6% 32.7% 20.7% 2.9% 1.0% 0.7%

内町 24 41.7% 62.5% 62.5% 45.8% 50.0% 4.2% 45.8% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0%

新町 9 33.3% 77.8% 44.4% 11.1% 44.4% 0.0% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0%

西富田 6 50.0% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東富田 22 31.8% 68.2% 22.7% 27.3% 54.5% 13.6% 27.3% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0%

昭和 27 29.6% 63.0% 37.0% 18.5% 33.3% 7.4% 25.9% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7%

渭東 57 29.8% 47.4% 57.9% 28.1% 54.4% 5.3% 26.3% 17.5% 3.5% 0.0% 3.5%

渭北 47 34.0% 53.2% 40.4% 19.1% 48.9% 4.3% 34.0% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0%

佐古 34 29.4% 44.1% 58.8% 41.2% 38.2% 8.8% 38.2% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0%

沖洲 32 28.1% 68.8% 37.5% 31.3% 37.5% 3.1% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

津田 39 43.6% 64.1% 20.5% 17.9% 33.3% 0.0% 20.5% 20.5% 10.3% 0.0% 0.0%

加茂名 53 15.1% 47.2% 54.7% 22.6% 52.8% 5.7% 32.1% 17.0% 1.9% 0.0% 0.0%

加茂 43 23.3% 62.8% 51.2% 27.9% 41.9% 7.0% 30.2% 7.0% 7.0% 2.3% 0.0%

八万 85 34.1% 52.9% 47.1% 28.2% 47.1% 7.1% 27.1% 31.8% 4.7% 0.0% 0.0%

勝占 39 33.3% 59.0% 46.2% 30.8% 56.4% 7.7% 38.5% 20.5% 0.0% 2.6% 0.0%

多家良 12 8.3% 41.7% 33.3% 50.0% 75.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

不動 6 16.7% 33.3% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

入田 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上八万 29 27.6% 34.5% 31.0% 41.4% 37.9% 13.8% 44.8% 41.4% 3.4% 0.0% 0.0%

川内 37 24.3% 62.2% 37.8% 29.7% 43.2% 0.0% 32.4% 18.9% 0.0% 5.4% 2.7%

応神 6 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

国府 39 25.6% 51.3% 41.0% 20.5% 43.6% 2.6% 33.3% 15.4% 2.6% 2.6% 0.0%

南井上 9 0.0% 55.6% 22.2% 22.2% 55.6% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

北井上 4 50.0% 75.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

徳島市外（※徳島市内在勤・在学） 26 23.1% 57.7% 53.8% 38.5% 53.8% 3.8% 61.5% 26.9% 3.8% 0.0% 0.0%

分からない 0

無回答 11 45.5% 18.2% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1%
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問 31 問 30で「その他」と回答された人は、具体的な内容をお聞かせください。 

 

 職員による現状の把握と指針の提示 

 全国での自分達の地域の緑化の関心度合の順位を知らせる。 

 街道沿いが,維持管理されていること。草ぼうぼうでは緑が多いとは言えない。 

 荒廃した緑地を処分,管理する。特に放棄地。手入れされていない民有地。 

 川沿いには伸び切った雑草,木から垂れ下がりすぎて自転車の人には危なくなってる柳の枝

などの手入れを定期的にする必要もあるのではと思います。ルール化してきちんと管理し

てほしいです。 

 市民,事業者が自ら取組めるように,規制緩和や情報発信など。補助金に頼らず,一人ひとり

が後世に残せる環境づくり,街づくりをしてほしい。 

 ニューヨークのセントラルパークのような,都会の中の緑をつくること。そのような公園が

あれば,人々の生活の拠点となりうる。徳島市として,進んで整備してほしい。 

 徳島動物園・盲学校跡地の大規模な公園を希望します。キャンプ地として街中に場所を希

望。快適な場所整備も期待しています。中徳島湖畔の川の駅も作成して,新町川マルシェや

イオンなどへの運航など, 

 市民がまちなか（公園含む）に滞在し,緑の良さを体感できる機会を増やすこと。そのため

の,規制緩和。 

 除草作業をもっとしっかりしてください。せっかくの緑が雑草で台無しです。今ある緑地

も美しく保てていません。緑地は増えて欲しいですが,増やしても管理できないのではない

ですか？ 

 徳島県は平野部が少ない土地柄ゆえ,山間部で生活する世帯も多いのではと思っています。

徳島市も例外ではないと思います。気象変動による災害対策としての計画的緑化は重要だ

と思っています。 

 継続的で充分な予算化 

 リーダーシップのある,優秀な自治体の長が必要 

 市民の意見を聞くこと。市長の意見ではなく市民中心の市政 

 ボランティア活動,行政だけでやるのでは,限界がある専門家の力を借りる公園管理の民営

化委託して事業として管理してもらう 

（原文ママ） 
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４．調査票 

 



４．調査票 
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以上 


